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Wichtige Hinweise - Bild 1

m Dieses Gerét ist flir eine Nutzung bis zu einer H6he von maximal
2000 Metern Uber dem Meeresspiegel bestimmt.

= Nur ein fachgerechter Einbau nach dieser Montageanweisung
garantiert einen sicheren Gebrauch. Bei Schaden durch fal-
schen Einbau haftet der Monteur.

m Das Gerat nach dem Auspacken priifen. Bei einem Transport-
schaden nicht anschlieBen.

m Verpackungsmaterial und Klebefolien vor Inbetriebnahme aus
dem Garraum und von der TUr entfernen.

m Einbaumadébel missen bis 90 °C temperaturbesténdig sein,
angrenzende Mdbelfronten bis 70 °C.
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m Das Gerét nicht hinter einer Dekorblende einbauen. Es besteht
Gefahr durch Uberhitzung.

m Ausschnittarbeiten am Mdébel vor dem Einsetzen des Gerétes
durchflihren. Spane entfernen, die Funktion von elektrischen
Bauteilen kann beeintréchtigt werden.

m Zur Vermeidung von Schnittverletzungen Schutzhandschuhe
tragen. Teile, die wahrend der Montage zugénglich sind, kénnen
scharfkantig sein.

m Bei Geraten mit Schwenk-Schalterfront darauf achten, dass die
Schalterfront beim Ausfahren nicht mit angrenzenden Mdébeln
kollidiert.

m Die Gerate-Anschlussdose muss im Bereich der schraffierten
Flache A oder auBerhalb des Einbauraumes liegen.



Nicht befestigte M&bel mit einem handelsiblichen Winkel B an
der Wand befestigen.

MaBangaben der Bilder in mm.
A\ Trager von elektronischen Implantaten!

Das Geréat kann Permanentmagnete enthalten, die elektronische
Implantate wie z.B. Herzschrittmacher oder Insulinpumpen beein-
flussen kdnnen. Deshalb bei der Montage einen Mindestabstand
von 10 cm zu elektronischen Implantaten einhalten.

Gerét unter Arbeitsplatte - Bild 2

Zur BelUftung des Gerates muss der Zwischenboden einen LUf-
tungsausschnitt aufweisen.

Arbeitsplatte auf Einbaumébel befestigen.

Wird das Gerét unter einem Kochfeld eingebaut, miissen die fol-
genden MindestmalBe eingehalten werden (gegebenenfalls inklu-
sive Unterkonstruktion):

o -

Kochfeldart a a b
aufgesetzt flachenbiindig

Induktionskochfeld 42 mm 43 mm 5 mm

Vollflachen- 48 mm 53 mm 5mm

Induktionskochfeld

Gaskochfeld 37 mm 47 mm 5 mm

Elektrokochfeld 28 mm 30 mm 2mm

Aufgrund des notwendigen Mindestabstandes b ergibt sich die
mindeste Arbeitsplattenstérke a.

Die Montageanleitung des Kochfeldes beachten.

Gerat im Hochschrank - Bild 3

Zur BelUftung des Gerates missen die Zwischenbdden einen LUf-
tungsausschnitt aufweisen.

Wenn der Hochschrank zuséatzlich zu den Element-Riickwanden
eine weitere Riickwand hat, muss diese entfernt werden.

Gerat nur so hoch einbauen, dass Zubehér problemlos entnom-
men werden kann.
Eckeinbau - Bild 4

Damit die Geratetur gedffnet werden kann, beim Eckeinbau MaBe
C berucksichtigen. Das MaB D ist abhéangig von der Dicke der
Mébelfront unter dem Giriff.

Gerét anschlieBen
Das Gerat entspricht der Schutzklasse 1 und darf nur mit Schutz-
leiter-Anschluss betrieben werden.

Die Absicherung muss gemaB der Leistungsangabe auf dem
Typenschild und den lokalen Vorschriften erfolgen.

Bei allen Montagearbeiten muss das Gerat spannungslos sein.

Das Gerat darf nur mit der mitgelieferten Anschlussleitung ange-
schlossen werden. Stecken Sie die Anschlussleitung an der Gera-
terlickseite an (Click!).

Eine 3,0m-Anschlussleitung ist beim Kundendienst erhaltlich.

Die Anschlussleitung darf nur durch eine Originalleitung, bezieh-
bar lGiber den Kundendienst, ersetzt werden.

Der Berlihrungsschutz muss durch den Einbau gewahrleistet sein.
Anschlussleitung mit Schutzkontakt-Stecker

Das Gerat darf nur an eine vorschriftsmaBig installierte Schutzkon-
takt-Steckdose angeschlossen werden.

Wenn der Stecker nach dem Einbau nicht mehr erreichbar ist
muss installationsseitig eine allpolige Trennvorrichtung mit einem
Kontaktabstand von mind. 3 mm vorhanden sein.

Anschlussleitung ohne Schutzkontakt-Stecker
Nur ein konzessionierter Fachmann darf das Geréat anschlieBen.

In der Installation muss ein allpoliger Trennschalter mit mindes-

tens 3 mm Kontaktéffnung vorhanden sein. Phase- und Neutral-
(“Null-*) Leiter in der Anschlussdose identifizieren. Bei Falschan-
schluss kann das Gerét beschadigt werden.

Nur nach Anschlussbild anschlieBen. Spannung siehe Typen-
schild. Die Adern der Netzanschlussleitung entsprechend der
Farbcodierung anschlieBen: griin-gelb = Schutzleiter @, blau =

(Null) Neutral-Leiter, braun = Phase (AuBenleiter).

Nur Schweden, Finnland und Norwegen

Das Geréat kann auch mit dem beigelegten Stecker mit dem
Schutzkontakt-System angeschlossen werden. Dieser muss nach
dem Einbau zuganglich sein. Ist dies nicht der Fall, muss installati-
onsseitig wieder ein allpoliger Trennschalter mit mindestens 3 mm
Kontakt6ffnung eingesetzt werden.

Gerat befestigen - Bild 5

Achtung!

Zur Befestigung der Blenden keinen Akkuschrauber verwenden.
Blenden kénnen beschadigt werden.

1. Geréat ganz einschieben. Dabei Anschlusskabel nicht knicken,
einklemmen oder Uber scharfe Kanten flhren.

2. Gerat mittig ausrichten.

Zwischen Gerét und angrenzenden Mobelfronten ist ein Luftspalt
von min. 4 mm erforderlich.

3. Geratetlr 6ffnen und die Blenden links und rechts abschrauben.
4. Gerat am Mobel festschrauben.

5.Blenden anlegen und zuerst oben, dann unten wieder fest-
schrauben.

6. Der Spalt zwischen Geratetlir und den seitlichen Blenden kann
Uber die obere Schraube links und rechts angepasst werden.

Der Spalt zwischen Arbeitsplatte und Gerét darf nicht durch
zusétzliche Leisten verschlossen werden.

An den Seitenwédnden des Umbauschrankes diirfen keine Warme-
schutzleisten angebracht werden.

Ausbau

1. Geréat spannungslos machen.

2. Gerétetlr 6ffnen und die Blenden links und rechts abschrauben.
3. Befestigungsschrauben l6sen.

4. Gerat leicht anheben und ganz herausziehen.

Important information — Fig. 1

This appliance is intended for use up to a maximum height of
2000 metres above sea level.

The safe operation of this appliance can only be guaranteed if it
has been installed to a professional standard in accordance with
these installation instructions. The installer shall be liable for
damages incurred as a result of incorrect installation.

Check the appliance for damage after unpacking it. Do not
connect the appliance if it has been damaged in transit.

Before starting up the appliance, remove any packaging material
and adhesive film from the cooking compartment and the door.
Fitted units must be heat-resistant up to 90 °C, and adjacent
unit fronts up to 70 °C.

Do not install the appliance behind a decorative panel. There is
a risk of overheating.

Any cut-outs that need to be made in the units should be made
before the appliance is installed. Remove any shavings as they
may prevent the electrical components from working properly.
Wear protective gloves so that you do not cut yourself. Parts that
are accessible during installation may have sharp edges.

For appliances that have a hinged switch panel, make sure that
the switch panel does not hit adjacent kitchen units when you
open it.

The power socket for the appliance must either be located in the
hatched area A or outside of the area where the appliance is
installed.

Secure any unsecured units to the wall using a standard bracket
B

The dimensions in the figures are in mm.
A\ Wearers of electronic implants!

The appliance may contain permanent magnets which may affect
electronic implants, e.g. heart pacemakers or insulin pumps.



Therefore, during installation, wearers of electronic implants must
maintain a minimum distance of 10 cm from the appliance.
Appliance under worktop — Fig. 2

To ventilate the appliance, the intermediate floor must have a
ventilation cut-out.

Secure the worktop to the fitted units.

If the appliance is installed under a hob, the following minimum
dimensions must be adhered to (including substructure, if
applicable):
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Hob type a a b
Fixed Flush with sur-
rounding sur-
faces
Induction hob 42 mm 43 mm 5mm
Full-surface induction 48 mm 53 mm 5mm
hob
Gas hob 37 mm 47 mm 5mm
Electric hob 28 mm 30 mm 2mm

The minimum worktop thickness a results from the minimum
required dimension b.

Observe the installation instructions for the hob.

Appliance in a tall unit - Fig. 3

To ventilate the appliance, the intermediate floors must have a
ventilation cut-out.

If the tall unit has another back panel in addition to the element
back panels, this must be removed.

Only fit the appliance up to a height which allows accessories to be
easily removed.

Corner installation - Fig. 4

To ensure that the appliance door can be opened in a corner
installation, take account of dimension C. Dimension D is
dependent on the thickness of the unit front under the handle.

Connecting the appliance

The appliance corresponds to protection class 1 and must only be
operated with a protective earth connection.

The fuse protection must correspond to the power rating specified
on the appliance's rating plate and to local regulations.

The appliance must be disconnected from the power supply
whenever installation work is being carried out.

The appliance must only be connected with the power cable
provided. Connect the power cable to the back of the appliance
(listen for the click).

A 3 m power cable can be obtained from the after-sales service.
The power cable must only be replaced with a cable from the
original manufacturer, which can be obtained from the after-sales
service.

When the appliance is installed, protection must be provided
against accidental contact in the future.

Power cable with a plug with earthing contact

The appliance must only be connected to a properly installed
protective contact socket.

If the plug is no longer accessible following installation, an all-pole
isolating switch must be present on the installation side with a
contact gap of at least 3 mm.

Power cable without a three-pin earthed plug
The appliance must only be connected by a licensed professional.

The installation must have an all-pole isolating switch with a
contact gap of at least 3 mm. Identify the live and neutral
conductors in the mains socket. The appliance may be damaged if
it is not connected correctly.

Only connect the hob as shown in the connection diagram. See
the rating plate for the voltage. Connect the wires of the mains
power cable according to the colour coding: Green/yellow = PE
conductor &, blue = neutral conductor, brown = live (external
conductor).

Only in Sweden, Finland and Norway

The appliance can also be connected using the plug provided
which has an earthing contact system. This must still be
accessible after installation. If this is not the case, an all-pole
isolating switch must be used on the installation side with a contact
gap of at least 3 mm.

Securing the appliance - Fig. 5

Caution!

Do not use a cordless screwdriver to secure the panels. This may

damage the panels.

1. Push the appliance in fully. Do not kink or trap the power cable,
or route it over sharp edges.

2. Centre the appliance.

A gap of at least 4 mm is required between the appliance and the
front of adjacent units.

3.0Open the appliance door and unscrew the left- and right-hand
panels.

4. Screw the appliance to the unit.

5. Refit the panels and screw them in place, first at the top and then
at the bottom.

6. The gap between the appliance door and the side panels can be
adjusted using the screws at the top left and right.

The gap between the worktop and appliance must not be sealed

by additional strips.

Thermal insulation strips must not be fitted to the side panels of

the surround unit.

Removal

1. Disconnect the appliance from the power supply.

2. Open the appliance door and unscrew the left- and right-hand
panels.

3. Undo the mounting screws.

4. Lift the appliance slightly and pull it out completely.

Consignes importantes - fig. 1

Cet appareil est congu pour une utilisation jusqu'a une altitude
maximale de 2 000 m.

Seule une installation effectuée selon cette notice de montage
garantit une utilisation en toute sécurité. En cas de dommages
résultant d'une installation incorrecte, l'installateur est
responsable.

Controlez I'état de I'appareil apres 'avoir déballé. Ne le
raccordez pas s'il présente des avaries de transport.

Avant la mise en service, retirez le matériau d'emballage et les
films adhésifs du compartiment de cuisson et sur la porte.

Les meubles d'encastrement doivent résister a une température
jusqu'a 90°C, la fagade des meubles voisins jusqu'a 70°C.
N'installez pas I'appareil derriére une plaque décorative. Il existe
un risque de surchauffe.

Réalisez les travaux de découpe sur le meuble avant la mise en
place de I'appareil. Retirez les copeaux susceptibles de géner le
fonctionnement des composants électriques.

Portez des gants de protection pour éviter des coupures.
Certaines pieces accessibles lors du montage peuvent posséder
des arétes coupantes.

En cas d'appareils dotés d'un bandeau d'interrupteurs
orientable, assurez-vous que le bandeau d'interrupteurs n'entre
pas en collision avec les meubles voisins.

La prise de raccordement de I'appareil doit se situer dans la
zone de la surface hachurée A ou a I'extérieur de I'espace
d'encastrement.

Les meubles non fixés doivent étre fixés au mur au moyen d'une
équerre B usuelle du commerce.

Dimensions indiquées dans les illustrations en mm.



A\ Porteurs d'implants électroniques !

L'appareil peut contenir des aimants permanents qui peuvent
influer sur des implants électroniques, par ex. stimulateurs
cardiaques ou pompes a insuline. Pour cette raison, lors du
montage, respecter une distance minimum de 10 cm par rapport
aux implants électroniques.

L'appareil sous le plan de travail - fig. 2

Pour I'aération de I'appareil, le faux-plancher doit présenter une
découpe de ventilation.

Fixer le plan de travail sur le meuble d'encastrement.

Si I'appareil est encastré sous une table de cuisson, les cotes
minimales suivantes doivent étre respectées (le cas échéant,
construction support incluse) :

o — s

Type de table de a a b
cuisson posé affleurant

Table de cuisson a in- 42 mm 44 mm 5 mm
duction

Table de cuisson a in- 48 mm 53 mm 5 mm
duction

pleine surface

Table de cuisson gaz 37 mm 47 mm 5 mm
Table de cuisson 28 mm 30 mm 2mm

électrique

En raison de la distance minimale nécessaire b, I'épaisseur
minimale du plan de travail qui en découle est a.

Respecter la notice de montage de la table de cuisson.

Appareil dans une armoire - fig. 3

Pour I'aération de I'appareil, les faux-planchers doivent présenter
une découpe de ventilation.

Si I'armoire possede un panneau arriére en plus des panneaux
arriére des éléments, celui-ci doit étre enlevé.

N'installer I'appareil qu'a une telle hauteur que les accessoires
puissent étre retirés sans probléme.

Encastrement angulaire - fig. 4

Afin de pouvoir ouvrir la porte de I'appareil, respecter les cotes C
en cas d'encastrement angulaire. La cote D est fonction de
I'épaisseur de la facade du meuble sous la poignée.

Raccorder I'appareil

L'appareil répond a la classe de protection 1 et doit uniquement
étre utilisé avec une prise a conducteur de protection.

La protection par fusible doit s'effectuer conformément a
l'indication de puissance sur la plaque signalétique et les
prescriptions locales.

Pour tous les travaux de montage, I'appareil doit étre hors tension.

L'appareil doit uniquement étre raccordé au moyen du céble de
raccordement fourni. Connectez le cable de raccordement sur le
panneau arriére de I'appareil (clic sonore !).

Un céble de raccordement de 3,0 m est en vente aupres du
service aprés-vente.

Le céble de raccordement doit uniquement étre remplacé par un
cable d'origine, qui peut étre commandé aupres du service apres-
vente.

La protection contre les contacts accidentels doit étre garantie par
le montage.

Cable de raccordement avec fiche avec terre

L'appareil doit étre raccordé impérativement a une prise avec terre
installée de maniere réglementaire.

Si, aprés I'encastrement de I'appareil, la prise n'est plus
accessible, il faudra installer, coté secteur, un sectionneur
omnipolaire avec un interstice d'ouverture de contact d'au moins 3
mm.

Cable de raccordement sans fiche avec terre

Seul un spécialiste agréé est habilité a raccorder |'appareil.

Un sectionneur omnipolaire avec un interstice d'ouverture de
contact d'au moins 3 mm doit étre présent dans l'installation.
Identifier le conducteur de phase et le conducteur neutre dans la
prise de raccordement. L'appareil risque d'étre endommagé en
cas d'erreur de branchement.

Effectuer uniguement le raccordement conformément au schéma
de raccordement. Pour la tension, voir la plaque signalétique.
Raccorder les fils du cable de raccordement au secteur
conformément au code de couleurs : vert-jaune = conducteur de
protection &), bleu = neutre, marron = phase (conducteur
extérieur).

Suede, Finlande et Norvege uniquement

L'appareil peut aussi étre raccordé au moyen de la fiche jointe
dotée du systeme de sécurité. Celle-ci doit étre accessible apres
I'encastrement. Si cela n'est pas le cas, réutiliser c6té secteur un
sectionneur omnipolaire avec un interstice d'ouverture de contact
d'au moins 3 mm.

Fixer I'appareil - fig. 5
Attention !

N'utilisez aucune visseuse sans fil pour fixer les bandeaux. Vous
risqueriez d’endommager les bandeaux.

1. Pousser I'appareil a2 fond dans le meuble, tout en veillant a ne pas
plier ni coincer le cable d'alimentation et a ne pas le faire passer
au-dessus d'arétes coupantes.

2. Centrer l'appareil.

Une fente d'aération de 4 mm min. est nécessaire entre I'appareil
et la fagade des meubles voisins.

3. Entrebaillez la porte de I'appareil et dévissez les bandeaux a
gauche et a droite.

4.Vissez I'appareil au meuble.

5. Appliquez les bandeaux et vissez-les, d'abord en haut et ensuite
en bas.

6.L'écart entre la porte de I'appareil et les bandeaux latéraux peut
étre ajusté en agissant sur la vis supérieure a gauche et a droite.

L'écart entre le plan de travail et I'appareil ne peut pas étre obturé

par des baguettes supplémentaires.

Aucune baguette de protection thermique ne doit étre montée sur

les parois latérales du meuble d'encastrement.

Démontage

1. Mettez I'appareil hors tension.

2. Entrebaillez la porte de I'appareil et dévissez les bandeaux a
gauche et a droite.

3. Desserrez les vis de fixation.

4.Soulevez Iégerement l'appareil et retirez-le complétement.

Avvertenze importanti - Figura 1

Questo apparecchio & progettato solo per I'utilizzo fino ad
un'altezza di massimo 2000 metri sul livello del mare.

L'utilizzo sicuro viene garantito solo se il montaggio € stato
effettuato in modo corretto secondo le presenti istruzioni. In caso
di danni dovuti a un montaggio scorretto la responsabilita ricade
su chi ha montato I'apparecchio.

Controllare I'apparecchio dopo averlo disimballato. Qualora si
fossero verificati danni da trasporto, non collegare I'apparecchio.
Rimuovere il materiale di imballaggio e la pellicola adesiva dal
vano cottura e dallo sportello prima della messa in funzione.

I mobili da incasso devono essere termostabili fino a una
temperatura pari a 90 °C e i mobili contigui fino a 70 °C.

Non montare l'apparecchio dietro a un pannello decorativo.
Sussiste il pericolo di surriscaldamento.

Completare i lavori di taglio sul mobile prima dell'inserimento
dell'apparecchio. Rimuovere i trucioli in quanto possono
pregiudicare il funzionamento dei componenti elettrici.
Indossare guanti protettivi per evitare di procurarsi ferite da
taglio. Parti che restano scoperte durante il montaggio possono
essere appuntite.

In caso di apparecchi con pannello dei comandi orientabile,
prestare attenzione affinché quest'ultimo non urti i mobili
contigui durante la fase di estrazione.



La presa di collegamento dell'apparecchio deve trovarsi
allinterno dell'area tratteggiata A o all'esterno dell'area di
incasso.

Fissare il mobile alla parete con un angolare B disponibile in
commercio.

Nelle figure le misure sono espresse in mm.
A\ Portatori di impianti elettronici!

L'apparecchio puo contenere magneti permanenti che possono
agire sugli impianti elettronici, quali ad es. pacemaker o pompe di
insulina. Pertanto al momento del montaggio i portatori di impianti
elettronici devono mantenere una distanza minima di 10 cm.
Apparecchio sotto il piano di lavoro - figura 2

Per la ventilazione dell'apparecchio occorre una fessura di
ventilazione nel ripiano intermedio.

Fissare il piano di lavoro al mobile da incasso.

Se l'apparecchio viene incassato sotto un piano di cottura, vanno
rispettate le seguenti misure minime (eventualmente inclusa
sottostruttura):

2 T,

Tipo di piano di cot- a a b
tura rialzato afilo

Piano di cottura ain- 42 mm 44 mm 5mm
duzione

Piano di cottura con 48 mm 53 mm 5mm
sistema a induzione

sull'intera superficie

Piano di cottura a gas 37 mm 47 mm 5 mm
Piano di cottura elet- 28 mm 30 mm 2mm

trico

A causa della distanza minima necessaria b risulta lo spessore
minimo del piano di lavoro a.

Rispettare le istruzioni per il montaggio del piano di cottura.

Apparecchio in un mobile alto - Figura 3

Per la ventilazione dell'apparecchio occorre una fessura di
ventilazione nel ripiano intermedio.

Se oltre ai pannelli posteriori dell'elemento un mobile alto ha un
ulteriore pannello posteriore, quest'ultimo deve essere rimosso.
Montare I'apparecchio a un'altezza tale da poter prelevare gli
accessori senza problemi.

Montaggio angolare - Figura 4

Per permettere 'apertura della porta, tenere conto della misura del
montaggio angolare C. La misura D dipende dallo spessore del
frontale del mobile sotto la maniglia.

Collegare I'apparecchio

L'apparecchio appartiene alla classe di protezione 1 ed ¢ in grado
di funzionare solo se dotato di un conduttore di terra.

La protezione avviene secondo l'indicazione di potenza sulla
targhetta di identificazione e nel rispetto delle disposizioni locali.
Durante tutte le operazioni di montaggio I'apparecchio deve
essere senza tensione.

Allacciare I'apparecchio esclusivamente mediante il cavo fornito in
dotazione. Collegare il cavo di alimentazione alla parte posteriore
dell'apparecchio (clic!).

E possibile richiedere presso il servizio di assistenza tecnica un
cavo di alimentazione di 3,0 m.

Sostituire il cavo di alimentazione unicamente con un cavo
originale disponibile presso il servizio di assistenza tecnica.

La protezione da contatto deve essere garantita tramite il
montaggio.

Cavo di alimentazione con spina con messa a terra

L'apparecchio pud essere collegato solamente a una presa con
messa a terra installata secondo le istruzioni.

Se dopo il montaggio la spina non & piu raggiungibile, occorre
predisporre, al momento dell'installazione, un dispositivo di
separazione universale con una distanza di contatto di almeno 3
mm.

Cavo di collegamento senza spina con sistema di contatto di
protezione

L'allacciamento dell'apparecchio pud essere effettuato solo da un
tecnico autorizzato.

In fase d'installazione & necessario prevedere un sezionatore
universale con un'apertura di contatto di almeno 3 mm.
Nell'elemento femmina, individuare un conduttore di fase e uno
neutro (“zero”). Un allacciamento scorretto dell'apparecchio pud
comportarne il danneggiamento.

Attenersi sempre allo schema di allacciamento. Per la tensione,
vedere la targhetta di identificazione. Collegare i fili del cavo di
collegamento alla rete elettrica rispettando i colori: verde giallo=
conduttore di terra @, blu = (zero) conduttore neutro, marrone =
fase (conduttore esterno).

Solo per Svezia, Finlandia e Norvegia

L'apparecchio puo anche essere collegato tramite la spina con
sistema di messa a terra fornita in dotazione. Fare in modo che,
una volta terminato il montaggio, questa sia accessibile. In caso
contrario, al momento dell'installazione, utilizzare un separatore
universale con apertura dei contatti di almeno 3 mm.

Fissaggio dell'apparecchio - Figura 5

Attenzione!

Per il fissaggio dei pannelli non utilizzare alcun avvitatore a
batteria. | pannello possono essere danneggiati.

1. Inserire I'apparecchio fino in fondo. Fare in modo che il cavo di
allacciamento non si pieghi, non rimanga incastrato e non passi
su spigoli vivi.

2. Centrare |'apparecchio.

Tra I'apparecchio e i frontali dei mobili contigui deve esserci una
fessura d'aria di min. 4° mm.

3. Aprire la porta dell'apparecchio e svitare i pannelli a destra e a
sinistra.

4.Fissare |'apparecchio al mobile.

5. Applicare i pannelli e avvitare prima in alto e poi di nuovo in
basso.

6. Lo spazio tra la porta dell'apparecchio e i pannelli laterali pud
essere adattato a sinistra e a destra tramite la vite superiore.

Non chiudere lo spazio tra il piano di lavoro e |'apparecchio con
ulteriori listelli.

Sulle pareti laterali del mobile non deve essere collocato alcun

listello di isolamento termico.

Smontaggio

1. Scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica.

2. Aprire la porta dell'apparecchio e svitare i pannelli a destra e a
sinistra.

3. Svitare le viti di fissaggio.

4. Sollevare leggermente I'apparecchio ed estrarlo completamente.

Belangrijke aanwijzingen - Afb. 1

Dit apparaat is bestemd voor gebruik tot op een hoogte van
maximaal 2.000 meter boven zeeniveau.

Alleen als de inbouw op deskundige wijze en conform dit
installatievoorschrift wordt uitgevoerd, is de veiligheid bij het
gebruik gegarandeerd.De monteur is aansprakelijk voor schade
als gevolg van een verkeerde inbouw.

Controleer het apparaat na het uitpakken. Niet aansluiten in
geval van transportschade.

Verpakkingsmateriaal en plakfolie voor ingebruikname
verwijderen uit de binnenruimte en van de deur.
Inbouwmeubels dienen bestand te zijn tegen een temperatuur
van maximaal 90 °C, aangrenzende voorzijden van meubels
tegen een temperatuur van maximaal 70 °C.

Het apparaat niet achter een decorplaat inbouwen.Er bestaat
gevaar van oververhitting.

Voer uitsnijdingswerkzaamheden aan het meubel uit voordat het
apparaat wordt geplaatst. Spanen verwijderen, deze kunnen
invloed hebben op de werking van elektrische componenten.



Draag werkhandschoenen ter voorkoming van snijwonden.
Onderdelen die tijdens de montage toegankelijk zijn, kunnen
scherpe randen hebben.

Let er bij apparaten met een draaibaar schakelfront op dat het
schakelfront bij het naar buiten komen geen aangrenzende
meubels raakt.

De contactdoos van het apparaat dient zich in het gebied van
het gearceerde vlak A of buiten de inbouwruimte te bevinden.

Niet bevestigde meubels met een gebruikelijke, in de handel
verkrijgbare haak B aan de wand bevestigen.

Maataanduidingen van de afbeeldingen in mm.
A\ Dragers van elektronische implantaten!

Het apparaat kan permanentmagneten bevatten die elektronische
implantaten, zoals pacemakers of insulinepompen, kunnen
beinvioeden. Houd daarom bij de montage een afstand van
minstens 10 cm tot elektronische implantaten aan.

Apparaat onder werkblad - Afb. 2

Met het oog op de luchttoevoer van het apparaat dient het
tussenschot te beschikken over een ventilatie-opening.

Werkblad bevestigen op het inbouwmeubel.

Wordt het apparaat onder een kookplaat ingebouwd, dan moeten
de volgende minimale afmetingen in acht worden genomen
(eventueel inclusief onderbouw):
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Type kookplaat a a b

opbouw vlak gemon-

teerd

Inductiekookplaat 42 mm 43 mm 5 mm
Inductiekookplaat 48 mm 53 mm 5mm
met doorlopend
kookoppervlak
Gaskookplaat 37 mm 47 mm 5 mm
Elektrische kookplaat 28 mm 30 mm 2mm

Op basis van de vereiste minimale afstand b is de minimale dikte
van het werkblad a.

Houd u aan het installatievoorschrift voor de kookplaat.

Apparaat in bovenkast - Afbeelding 3

Met het oog op de luchttoevoer van het apparaat dienen de
tussenschotten te beschikken over een ventilatie-opening.
Wanneer de bovenkast naast de element-achterwanden nog een
achterwand heeft, dient deze verwijderd te worden.

Het apparaat niet te hoog inbouwen, zodat de toebehoren er
zonder probleem uitgenomen kunnen worden.

Hoekinbouw - Afb. 4

Om ervoor te zorgen dat de deur van het apparaat kan worden
geopend, dient u zich bij de hoekinbouw te houden aan de
afmetingen C. Afmeting D is afhankelijk van de dikte van het
meubelfront onder de greep.

Apparaat aansluiten
Het apparaat voldoet aan beveiligingsklasse 1 en mag alleen met
een geaarde aansluiting worden gebruikt.

De zekering dient in overeenstemming te zijn met de
vermogensopgave op het typeplaatje en de lokale voorschriften.

Bij alle montagewerkzaamheden dient het apparaat spanningsloos

te zijn.

Het apparaat mag alleen met de meegeleverde aansluitkabel
worden aangesloten. Steek de stekker van de aansluitkabel in de
achterkant van het apparaat (klik!).

Bij de servicedienst is een 3,0m-aansluitkabel verkrijgbaar.

De aansluitkabel mag alleen worden vervangen door een originele
kabel, die verkrijgbaar is bij de servicedienst.

De bescherming tegen aanraking dient door de inbouw te zijn
gewaarborgd.

Aansluitkabel met geaarde stekker

Het apparaat mag alleen op een geaard stopcontact worden
aangesloten dat volgens de voorschriften is gemonteerd.
Wanneer de stekker na het inbouwen niet meer toegankelijk is,
moet een schakelaar met een contactafstand van minstens 3 mm
worden geinstalleerd.

Aansluitkabel zonder geaarde stekker

Alleen een daartoe bevoegd vakman mag het apparaat aansluiten.

De installatie dient te beschikken over een schakelaar met een
contactopening van minstens 3 mm. Fase- en neutraal- ("nul-")
leider in het stopcontact identificeren. Bij een verkeerde
aansluiting kan het apparaat beschadigd raken.

Alleen aansluiten volgens het aansluitschema. De spanning staat
vermeld op het typeplaatje. De aders van de hoofdleiding
(netaansluiting) aansluiten volgens de kleurcodering: groen-geel =
aardleiding éJ blauw = (nul) neutraalleiding, bruin = fase

(buitenleiding).
Alleen Zweden, Finland en Noorwegen

Het apparaat kan ook met de bijgevoegde stekker met
aardingscontact-systeem worden aangesloten. Dit dient na de
inbouw toegankelijk te zijn. Is dit niet het geval, dan moet er op het
apparaat weer een schakelaar met een contactopening van
minstens 3 mm worden aangebracht.

Apparaat bevestigen - Afbeelding 5

Attentie!

Geen accuschroevendraaier gebruiken voor het bevestigen van de
panelen.Panelen kunnen beschadigd raken.

1. Apparaat helemaal inschuiven. Zorg ervoor dat het aansluitsnoer
hierbij niet knikt, wordt ingeklemd of over scherpe randen geleid.

2. Apparaat centrisch uitrichten
Tussen het apparaat en de aangrenzende voorzijden van
meubels dient een luchtspleet van minstens 4 mm aanwezig te
zijn.

3. Apparaatdeur openen en de panelen links en rechts
losschroeven.

4. Apparaat aan het meubel vastschroeven.

5. Panelen er tegenaan zetten en eerst boven en vervolgens
beneden weer vastschroeven.

6.De spleet tussen de apparaatdeur en de zijpanelen kan met de
bovenste schroef links en rechts worden aangepast.

De spleet tussen werkblad en apparaat mag niet door extra lijsten
worden afgesloten.

Aan de zijwanden van de ombouwkast mogen geen
isolatieprofielen worden aangebracht.

Demontage

1. Maak het apparaat spanningsloos.

2. Apparaatdeur een beetje openzetten en de panelen links en
rechts losschroeven.

3. Bevestigingsschroeven losdraaien.
4. Apparaat licht optillen en helemaal naar buiten trekken.

Vigtige oplysninger - figur 1
Dette apparat er beregnet til brug op til en hgjde pa maksimalt
2000 meter over havets overflade.
Kun ved korrekt indbygning iht. denne monteringsanvisning kan
der garanteres for sikker anvendelse af apparatet.Montaren
heefter for skader, som skyldes ukorrekt indbygning.
Kontroller apparatet, nar det er pakket ud. Tilslut ikke apparatet,
hvis det har transportskader.
Fjern emballagemateriale og klaebefolie fra ovnrummet og daren
inden ibrugtagningen.
Indbygningsskabe skal vaere temperaturbestandige op til 90°C
og fronter pa tilstedende skabe op til 70°C.
Apparatet ma ikke indbygges bag et dekorationspanel.Fare som
folge af overophedning.
Udskeeringerne i indbygningsskabene skal udfgres, inden
apparatet saettes pa plads. Fjern spaner, som kan forringe de
elektriske komponenters funktion.
Brug beskyttelseshandsker for at undga snitsar. Der kan veere
dele med skarpe kanter, som er tilgeengelige under montagen.



Ved apparater med drejeligt frontpanel ma frontpanelet ikke
kunne kollidere med de tilstadende kakkenelementer, nar det
drejes ud.

Kontakten, hvor apparatet tilsluttes, skal vaere placeret i den
skraverede flade A eller udenfor indbygningsrummet.

Ikke-fastgjorte kakkenelementer skal fastgeres til vaeggen med
et almindeligt vinkelbeslag B.

Malene pé tegningerne er angivet i mm.
A\ Personer med elektroniske implantater!

Apparatet kan indeholde permanente magneter, som kan pavirke
elektroniske implantater, f.eks. pacemakere eller insulinpumper.
Overhold derfor en minimumafstand pa 10 cm til elektroniske
implantater ved montagen.

Apparat under bordplade - figur 2
Der skal veere en udskaering i mellembunden til ventilation.
Bordpladen skal fastggres til kekkenelementerne.

Hvis apparatet bliver indbygget under en kogesektion, skal
falgende minimumafstande overholdes (eventuelt inklusive en
underkonstruktion):
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Type kogesektion a a b
Pasat Planmonteret

Induktionskogesekti- 42 mm 43 mm 5mm

on

Fuldflade- 48 mm 53 mm 5mm

induktionskogesekti-

on

Gaskogesektion 37 mm 47 mm 5 mm

El-kogesektion 28 mm 30 mm 2mm

Den ngdvendige minimumafstand b bestemmer den mindste
bordpladetykkelse a.

Overhold montagevejledningen for kogesektionen.

Apparat i hgjskab - figur 3

Indbygningsskabets mellembunde skal have udskaeringer til
ventilation.

Hvis hajskabet ud over element-bagvaeggen har endnu en
bagveeg, skal den fjernes.

Apparatet mé ikke indbygges hgjere oppe, end at tilbehgret kan
tages ud uden problemer.

Hjorneindbygning - figur 4

Ved hjerneindbygning skal malene D overholdes, for at apparatet

dor skal kunne abnes. Malet D afhaenger af mgbelfrontens
tykkelse under handtaget.

Tilslutning af apparat
Apparatet er klassificeret i beskyttelsesklasse 1 og ma kun
anvendes med en sikkerheds-jordforbindelse.

Afsikringen skal ske i henhold til angivelsen af effektforbrug pa
typeskiltet og de lokale forskrifter.

Apparatet skal vaere uden elekirisk spaending ved alle former for
montagearbejde.

Apparatet ma kun tilsluttes med den leverede tilslutningsledning.
Stik tilslutningsledningen ind pa bagsiden af apparatet (gér i
indgreb med et klik!).

Der kan fas en tilslutningsledning pa 3,0 m hos kundeservice.

Tilslutningsledningen mé& kun udskiftes med en original
tilslutningsledning, som kan bestilles via kundeservice.

Indbygningen skal yde bergringsbeskyttelse.

Tilslutningsledning med stik til sikkerhedskontakt
Apparatet ma kun tilsluttes til en korrekt installeret
sikkerhedsstikkontakt.

Hvis der ikke er adganag til stikket efter indbygningen, skal der
installeres en flerpolet afbryder med en kontaktafstand pa min. 3
mm pa installationssiden.

Tilslutningsledning uden sikkerhedsstik (Schuko-stik)
Apparatet ma kun tilsluttes af en autoriseret fagmand.

Der skal indga en alpolet afbryder med mindst 3 mm
kontaktafstand i installationen. Identificer fase- og nulleder i
tilslutningsstikkontakten. Hvis apparatet tilsluttes forkert, kan det
blive beskadiget.

Ma kun tilsluttes iht. tilslutningsdiagrammet. Vedr. spaending, se
typeskilt. Tilslut nettilslutningsledningens ledere iht.
farvemarkeringen: gron-gul = beskyttelsesleder @, bla = nulleder,
brun = fase (yderleder).

Kun for Sverige, Finland og Norge

Apparatet kan ogsa forbindes med en sikkerhedskontakt ved
hjeelp af det leverede stik. Denne kontakt skal veere tilgeengelig
efter indbygningen. Hvis dette ikke er tilfeldet, skal der indga en
alpolet skilleafbryder med mindst 3 mm kontaktafstand pa
installationssiden.

Fastgore apparat - figur 5

Pas pa!

Anvend ikke en akku-skruetraekker til fastskruning af

panelerne.Panelerne kan blive beskadiget.

1. Skyd apparatet helt ind. Pas p4, at tilslutningskablet ikke far
knaek, kommer i klemme eller bliver fart hen over skarpe kanter.

2. Centrer apparatet.

Der skal veere en luftspalte pa min. 4 mm mellem apparatet og
fronten pé de tilstadende kokkenelementer.

3. Luk apparatets dgr op, og skru panelerne af i venstre og hgjre
side.

4. Skru apparatet fast i kakkenelementet.

5.Seet panelerne pa, og skru dem fast igen, farst foroven og
derefter forneden.

6. Spalten mellem apparatets dgr og sidepanelerne kan justeres
med den gverste skrue i hgjre og venstre side.

Spalten mellem bordplade og apparat ma ikke lukkes med ekstra
lister.

Der ma ikke placeres lister til varmebeskyttelse pa
indbygningsskabets sideveegge.

Afmontering

1. Serg for, at apparatet er uden spaending.

2. Luk apparatets dor lidt op, og skru panelerne af i venstre og hgjre
side.

3. Skru monteringsskruerne ud.
4. Loft apparatet lidt, og traek det helt ud.

Viktiga anvisningar - bild 1
Enheten &r avsedd fér anvadndning upp till hégst 2000 m dver
havet.

Séker anvandning forutsétter proffsig montering enligt
monteringsanvisningen.Installatéren ansvarar fér skador som
uppstar pa grund av felaktig inbyggnad.

Kontrollera enheten efter uppackning. Anslut inte enheten om
den har transportskador.

Ta bort férpackningsmaterial och skyddsfolier fran ugnsutrymme
och lucka fére anvandning.

Stommarna ska tala temperaturer upp till 90°C, luckor och
l&dfronter intill upp till 70°C.

Montera inte enheten bakom dekorpanel.Risk fér éverhettning.
Gor urtagen i stommarna innan du sétter i enheten. Ta bort
spanen, de kan paverka elkomponenternas funktion.

Anvand skyddshandskar, sa undviker du skarskador. Du
kommer at delar vid montering som kan ha vassa kanter.

Se till sa att fronten inte gar emot angrdnsande stommar nar den
aker ut pa enheter med féllbar front.

Vagguttaget for anslutningen maste sitta inom omradet A eller
utanfér inbyggnadsutrymmet.

Fé&st I6sa stommar med vanliga mébelvinklar B mot véaggen.
Alla bildmatt ar i mm.



/A Om du har elektroniska implantat!

Enheten kan innehalla permanentmagneter som kan paverka
elektroniska implantat som t.ex. pacemaker och insulinpumpar.
Hall 10 cm minimiavstand vid installation om du har elektroniska
implantat.

Enhet under bankskiva - bild 2

Hyllplanet ska ha ett ventilationsurtag, sa att enheten blir
ventilerad.

Fast bankskivan i stommen.

Inbyggnad under hall kréver att du haller féljande minimimatt (ev.
inklusive stomme):
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Halltyp a a b
ovanpalig- infélld monte-
gande ring
induktionshall 42 mm 44 mm 5mm
Heltackande 48 mm 53 mm 5mm
induktionshall
Gashall 37 mm 47 mm 5mm
Elnhall 28 mm 30 mm 2mm

N6édvandigt minimiavstand b ger min. bankskivtjocklek a.
F&lj hallens monteringsanvisningar.

Enhet i hégskap - bild 3
Hyllplanen ska ha ventilationsurtag fér enheten.

Finns det férutom elementbaksidorna dven rygg pa hogskapet, sa
méste du ta bort den.

Montera inte enheten hdgre &n att du smidigt kan ta ur tillbehér.

Hoérnmontering - bild 4

Ta hansyn till matt C, sa att luckan till enheten gar att dppna vid
hérnmontering. Matt D ar oberoende av fronttjockleken under
beslaget.

Anslut enheten

Enheten har skyddsklass 1 och ska ha jordad elanslutning.
Avsékra enligt angiven effekt pa typskylten och lokala féreskrifter.
Enheten ska vara spanningslds vid all slags montering.

Anslut bara enheten med den medféljande sladden. Satt i
kontakten (snépper fast) pa enhetens baksida.

Det gar att bestélla 3 m-sladd hos service.

Du far bara byta ut sladden mot originalsladd som du bestéller av
service.

Installationen maste ge ett fullgott petskydd.

Kabel med jordad kontakt

Enheten far bara anslutas till jordade vagguttag.

Om det inte gar att na kontakten efter installationen maste du
installera en allpolig brytare med brytavstdnd om minst 3 mm.
Sladd utan jordad kontakt

Det ar bara behérig elektriker som far elansluta enheten.

Installationen kraver allpolig brytare med brytavstand pa minst 3
mm. Identifiera fas- och neutralledare (nolla) i kopplingsdosan.
Felanslutning kan skada enheten.

Du far bara ansluta enligt elschemat. Spénning, se méarkskylten.
Anslut ledarna i elanslutningen enligt fargmarkningen: grén-gul =
jordledare @, bla = (nolla) neutralledare, brun = fas (fasledare).

Galler bara Sverige, Finland och Norge

Med hjélp av medféljande kontakt kan enheten dven anslutas till
jordat system. Anslutningen maste vara tillgénglig efter inbyggnad.
Gar inte det maste du i stéllet satta in en allpolig brytare med
brytavstand p& minst 3 mm.

Fasta enheten - bild 5

Obs!

Fast inte panelerna med sladdlés skruvdragare.Du kan skada
panelerna.

1. Skjut in enheten helt. Se till s& att sladden inte blir vikt, klamd eller
dragen 6ver vassa kanter.

2. Centrera enheten.

Det ska finnas en 4 mm-|uftspalt mellan enheten och
angrénsande skapsstommar.

3.0Oppna luckan och skruva av vénster och héger panel.
4. Skruva fast enheten i stommen.
5. Satt pa panelerna upptill forst, skruva sedan fast dem nedtill.

6. Spalten mellan ugnslucka och sidopaneler gér att anpassa med
Ovre skruven till vanster och hdger.

Se till sa att inte andra lister técker spalten mellan bénkskiva och
enhet.

Det far inte sitta nagra termoskyddslister pa sidovaggarna i
ombyggnadsstommen.

Demontering

1. Gor enheten spanningslos.

2. Oppna luckan och skruva av vénster och héger panel.

3. Lossa féastskruvarna.

4.Lyft enheten nagot och dra sedan ut den helt och hallet.

Viktige henvisninger — bilde 1
Dette apparatet er laget for bruk i en hgyde over havet pa maks.
2000 meter.
Sikker bruk garanteres bare ved korrekt montering i henhold til
denne monteringsanvisningen. Montaren star ansvarlig for
skader som oppstar pga. feil montering.
Kontroller apparatet etter at du har pakket det ut. Ikke koble til
apparatet hvis det er blitt skadet under transport.
Fjern all emballasje fra ovnsrommet og apparatdgren for
apparatet tas i bruk.
Innbyggingsmoduler ma tale temperaturer pa inntil 90 °C, og
elementfronter i omradet ma tale inntil 70 °C.
Apparatet ma ikke monteres bak pyntedeksel. Det er fare for
overoppheting.
Tilpasninger av mgblene rundt ma utfares for apparatet settes
inn. Fjern spon. Virkematen til de elektriske komponentene kan
pavirkes.
Bruk vernehansker for & unnga kuttskader. Deler som er
tilgjengelige under montering, kan ha skarpe kanter.
P& apparater med utsvingbart bryterpanel méa du passe pa at
bryterpanelet ikke kolliderer med tilgrensende mgbler nar det
svinges ut.
Vegguttak for apparatet ma ligge i omradet ved den skraverte
flaten A eller utenfor innbyggingsomradet.
Kjokkenelementer som ikke er festet, skrus fast til veggen med
et vanlig vinkeljern B.
Mal i figurene i mm.

A\ Personer med elektroniske implantater!

Apparatet kan inneholde permanentmagneter som kan pavirke
elektroniske implantater, som f.eks. pacemakere eller
insulinpumper. Hold derfor en minsteavstand pa 10 cm til
elektroniske implantater ved monteringen.

Apparat under arbeidsplaten - figur 2

For at apparatet skal kunne luftes ut, ma mellomplaten ha en
utskaret luftedpning.

Fest arbeidsplaten pa kjgkkenelementet.



Hvis apparatet blir bygget innunder en platetopp, ma felgende
minstemal overholdes (eventuelt inklusive understell):
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Type platetopp a a b
montert montert i flukt
oppa
med én heldekkende 42 mm 43mm 5 mm
kokesone
Induksjonstopp 48 mm 53 mm 5 mm
med én heldekkende
kokesone
Gasstopp 37 mm 47 mm 5 mm
Elektrisk platetopp 28 mm 30 mm 2mm

Pga. den ngdvendige minsteavstanden b blir minstestyrken pa
arbeidsplaten a.

Falg monteringsanvisningen for platetoppen.

Apparat i hoyskap - figur 3

For at apparatet skal kunne utluftes ma mellomplatene ha
utskarede luftedpninger.

Nar hgyskapet i tillegg til elementbakveggene har enda en
bakvegg, ma denne fjernes.

Apparatet ma bygges inn slik at tilbeharet kan tas ut uten
problemer.

Innbygging i hjerner — figur 4

For at apparatderen skal kunne apnes, ma det tas hensyn til

malene C ved innbygging i hjgrner. Malet D er avhengig av
tykkelsen pa elementfronten under handtaket.

Koble til apparatet
Apparatet er i samsvar med beskyttelsesklasse 1 og ma bare
kobles til en jordet stikkontak.

Apparatet mé sikres i henhold til opplysningene pa typeskiltet og
lokale forskrifter.

Ved alt monteringsarbeid ma apparatet vaere spenningslgst.

Apparatet skal bare kobles til med den medfelgende

tilkoblingsledningen. Sett i tilkkoblingsledningen pa baksiden av

apparatet (klikk!).

Tilkoblingsledning pa 3,0 m kan fas hos kundeservice.

Tilkoblingsledningen ma bare erstattes av en originalledning som

fas hos kundeservice.

Monteringen ma ikke innskrenke bergringsbeskyttelsen.

Tilkoblingsledning med jordet stopsel

Apparatet ma bare kobles til en forskriftsmessig montert, jordet

stikkontakt.

Dersom st@pselet ikke er tilgjengelig etter montering, ma det

i:?stalleres en flerpolet skillebryter med en kontaktavstand pa minst
mm.

Tilkoblingsledning uten jordet stopsel

Apparatet ma bare tilkobles av en godkjent fagperson.

Det skal inngd en flerpolet skillebryter med minst 3 mm
kontaktapning i installasjonen. Identifiser fase- og ngytralleder
("nulleder") i stikkontakten. Apparatet kan bli gdelagt ved
feiltilkobling.

Tilkoblingen ma skije iht. tilkoblingsskissen. Spenning, se typeskilt.
Lederne i tilkoblingsledningen ma kobles til i samsvar med
fargekodingen: grenn-gul = jordledning @, bl = (null)
neytralleder, brun = fase (ytterleder).

For Sverige, Finland og Norge

Apparatet kan ogséa systemtilkobles med det medfglgende jordede
stopselet. Dette ma imidlertid veere tilgjengelig etter innbygging.
Hvis dette ikke er tilfelle, ma det installeres en flerpolet skillebryter
med minst 3 mm kontaktavstand.

Festing av apparatet — figur 5

Obs!

Bruk ikke skrumaskin til & skru sammen delene. Delene kan bli
skadet.

1. Skyv apparatet helt inn. Pass pa at tilkoblingsledningen ikke
knekkes, klemmes fast eller trekkes over skarpe kanter.

2. Juster apparatet slik at det er midistilt.

Mellom apparat og tilgrensende elementfronter ma det veere en
luftespalte pa& min. 4 mm.

S.Apne apparatderen og skru av sidedelene pa hayre og venstre
side.

4. Skru apparatet fast til kigkkenelementet.

5. Sett pa sidedelene og skru dem fast, farst oppe, deretter nede.

6. Spalten mellom apparatdgren og sidedelene kan justeres med
skruen oppe pa venstre og hgyre side.

Spalten mellom benkeplaten og apparatet ma ikke lukkes av
ekstra lister.

Pa sideveggene til ombyggingsskapet skal det ikke festes noen
varmebeskyttelseslister.

Utmontering

1. Koble apparatet fra stramnettet.

2. Apne apparatdgren og skru av platene pa hayre og venstre side.
3. Lasne festeskruene.

4. Loft apparatet litt opp og trekk det helt ut.

Tarkeita ohjeita - kuva 1
Tama laite on tarkoitettu kaytettavaksi enintddn 2000 metrin
korkeudella merenpinnasta.

Ainoastaan naiden asennusohjeiden mukainen asennus takaa
turvallisen kayton. Virheellisestd asennuksesta johtuvista
vahingoista vastaa asentaja.

Tarkasta laite, kun olet purkanut sen pakkauksesta. Jos
laitteessa on kuljetusvaurioita, ala kytke laitetta kayttéén.
Poista paikkausmateriaali ja liimakalvot uunitilasta ja luukusta
ennen laitteen kayttdénottoa.

Kalusteiden, joihin laite asennetaan, pitda kestaa lampétilaa 90
°C, vieressa olevien kalusteiden etuosien véhintdan lampdtilaa
70 °C.

Ald asenna laitetta somistelevyn taakse. Vaarana on
ylikuumeneminen.

Tee kalusteen leikkaustydt ennen laitteen asentamista. Poista
lastut, sdhkoisten rakenneosien toimintaan voi tulla hairi6ita.
Kéayta suojakasineitd, jotta valtat viiltohaavat. Osat, joihin paaset
asennuksen aikana késiksi, voivat olla teravareunaisia.

Jos laitteessa on kdannettdva ohjauspaneeli, varmista, etta
ohjauspaneeli ei ulos kd&nnettdessé osu viereisiin kalusteisiin.

Laitteen liitdntarasian tulee olla viivoitetun pinnan alueella A tai
asennusalueen ulkopuolella.

Kiinnité irralliset kalusteet yleisesti saatavana olevalla
kulmalevylld B seindéan.

Kuvien mitat mm.
A\ Elektronisten implanttien kayttajat!

Laitteessa voi olla kestomagneetteja, jotka voivat vaikuttaa
elektronisiin implantteihin, esimerkiksi sydédmentahdistimiin tai
insuliinipumppuihin. Pida sen tdhden asennuksen yhteydesséa
vahintdan 10 cm:n etéisyys elektronisiin implantteihin.

Laite ty6tason alla - kuva 2

Valipohjassa pitéé olla rako laitteen tuuletusta varten.

Kiinnita tydtaso kalusteeseen.
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Jos laite asennetaan keittotason alle, on noudatettava seuraavia
minimimittoja (tarvittaessa alla oleva rakenne mukaan lukien):

2 I VAT
o 8

Keittotason tyyppi a a b
paalle asen- samantasoinen
nettu asennus
induktiokeittotaso 42 mm 43 mm 5 mm
Taysipintainen 48 mm 53mm 5 mm
induktiokeittotaso
Kaasukeittotaso 37 mm 47 mm 5mm
Sahkokeittotaso 28 mm 30 mm 2mm

Tarvittavan minimietéisyyden b takia tyétason vahimmaisvahvuus
on a.

Noudata keittotason asennusohjetta.

Laite korkeassa kaapissa - kuva 3

Vélipohjissa pitda olla rako laitteen tuuletusta varten.

Jos korkeassa kaapissa on elementti-takaseinien liséksi toinen
takaseind, se on poistettava.

Alsenna laite vain niin korkealle, etté varusteet saa otettua helposti
ulos.

Asennus kulmaan kuva 4

Jotta laitteen luukku saadaan avattua, ota kulmaan asentaessasi
huomioon mitat C. Mitta D riippuu kalusteen etuosan paksuudesta
kahvan alapuolella.

Laitteen liittdminen

Laitteen suojaluokka on 1, ja sen kaytt6 on sallittu vain
maadoitusliitinnén kanssa.

Suojaus on tehtdva tyyppikilvessa mainitun tehotiedon ja
paikallisten méaraysten mukaan.

Laitteessa ei saa olla jannitettd asennustéité tehtédessa.

Laitteen saa liittd4 vain mukana toimitetun liitdntajohdon kanssa.
Kytke liitdntajohto laitteen takasivulle (klik!).

Huoltopalvelusta on saatavana 3,0 metrin litdnt4johto.
Liitdntdjohdon saa vaihtaa vain alkuperéiseen liitAntdjohtoon, joka
on saatavana huoltopalvelusta.

Asennuksen pitda taata kosketussuoja.

Liitantajohto, jossa maadoitettu pistoke

Laitteen saa liittd& ainoastaan maéardystenmukaisesti asennettuun
maadoitettuun pistorasiaan.

Jos pistokkeeseen ei padése asennuksen jalkeen enda kasiksi,
asennukseen tarvitaan jokanapainen katkaisin, jonka koskettimien
avautumisvali on vahintdan 3 mm.

Liitantajohto, jossa ei maadoitettua pistoketta

Laitteen saa liittdd vain valtuutettu asentaja.

Asennukseen tarvitaan jokanapainen katkaisin, jonka koskettimien
avautumisvali on vahintdadn 3 mm. Yksil6i vaihe- ja nollajohdot
litdntarasiassa. Jos liitdnta tehdaan vaarin, laite voi vaurioitua.
Liita laite vain liitdntdkuvan mukaan. Jannite, ks. tyyppikilpi. Liita
verkkoliitdntdjohdon johtimet varikoodien mukaan: vihreé-
keltainen = suojajohdin @, sininen = (nolla) nollajohdin, ruskea =
vaihe (vaihejohdin).

Vain Ruotsi, Suomi ja Norja

Laite voidaan liittdd my6s mukana toimitetulla
suojakosketinpistokkeella. Téhan pitda paasta kasiksi asennuksen
jalkeen. Jos tama ei ole mahdollista, asennukseen tarvitaan
jokanapainen katkaisin, jonka koskettimien avautumisvéli on
vahintaan 3 mm.

Laitteen kiinnittaminen - kuva 5

Huomio!

Ala kayté listojen kiinnittimiseen akkuruuvinvaannintd. Listat

voivat vaurioitua.

1. Tydnna laite kokonaan paikalleen. Varmista, ett3 liitdnt4johto ei
ja& puristuksiin tai kulje terévien kulmien yli.

2. Kohdista laite keskelle.
Laitteen ja viereisten keittidkalusteiden etuosien vélissé pitaéa olla
ilmatilaa véhintdéan 4 mm.

3. Avaa laitteen luukkua hiukan ja ruuvaa vasemmalla ja oikealla
olevat listat irti.

4. Kiinnita laite ruuveilla kalusteeseen.

5. Aseta listat paikoilleen ja kiinnité taas ruuveilla ensin ylhaalta,
sitten alhaalta.

6. Laitteen luukun ja sivulla olevien listojen vélista rakoa voidaan
s&atdd vasemmalla ja oikealla olevan ylemmén ruuvin avulla.

Tyobtason ja laitteen valista rakoa ei saa sulkea lisélistoilla.

Kaapin sivuseiniin ei saa asentaa lampdsuojalistoja.

Irrotus

1. Poista laitteesta jannite.

2. Avaa laitteen luukkua hiukan ja ruuvaa vasemmalla ja oikealla
olevat listat irti.

3. Irrota kiinnitysruuvit.

4. Nosta laitetta kevyesti ja veda kokonaan ulos.

Advertencias importantes: figura 1

Este aparato esta previsto para ser utilizado a una altura
maxima de 2000 metros sobre el nivel del mar.

Solo un montaje profesional siguiendo estas instrucciones de
montaje garantiza un uso seguro. En caso de dafos debido a un
montaje erréneo, la responsabilidad sera del instalador.
Comprobar el electrodoméstico al sacarlo de su embalaje. El
electrodoméstico no debe conectarse en caso de haber sufrido
danfos durante el transporte.

Antes de poner en marcha el aparato, retirar el material de
embalaje y las [Aminas adherentes de la puerta y del interior del
aparato.

Los muebles donde se aloja el electrodoméstico deben poder
resistir una temperatura de hasta 90 °C, y la parte frontal de los
muebles adyacentes, hasta 70 °C.

No instalar el aparato detras de un panel decorativo.Existe
riesgo de sobrecalentamiento.

Llevar a cabo los trabajos de recorte en el mueble antes de
colocar el electrodoméstico. Retirar las virutas; de lo contrario
podrian afectar al funcionamiento de los componentes
eléctricos.

Llevar guantes protectores para evitar cortes. Las piezas que
estén accesibles durante el montaje pueden tener los bordes
afilados.

En los aparatos en los que la parte frontal del interruptor sea
oscilante, evitar que dicha parte colisione con los muebles
contiguos al extraerlo.

La caja de conexidén del electrodoméstico debe quedar dentro
de la superficie sombreada A o fuera del espacio de montaje.
Fijar a la pared con una escuadra estandar B los muebles que
no estén fijados.

Las medidas de las figuras se indican en mm.

A\ jPersonas con implantes electronicos!

El aparato puede contener imanes permanentes, los cuales
pueden repercutir en el correcto funcionamiento de implantes
electrénicos, como marcapasos o bombas de insulina. Por ello,
durante el montaje es necesario mantener una distancia minima
de 10 cm respecto a implantes electrdnicos.

Aparato debajo de la placa de coccion: figura 2

Para poder ventilar el aparato, el piso separador debe contar con
una ranura de ventilacion.

Fijar la encimera sobre el mueble de montaje.
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Si el aparato se monta debajo de una placa de coccion, deben
respetarse las siguientes medidas minimas (en caso necesario,
incluida la estructura inferior):

2 -

Tipo de placa a a b

encastrado aras de la su-

perficie

Placa de induccion 42 mm 43 mm 5mm
Placa de induccion 48 mm 53 mm 5mm
de superficie comple-
ta
Placa de coccion de 37 mm 47 mm 5mm
gas
Placa de coccién 28 mm 30 mm 2 mm

eléctrica

En funcién de las medidas minimas requeridas b se determina la
capacidad minima de la encimera a.

Tener en cuenta las instrucciones de montaje de la placa de
coccion.

Aparato en un armario en alto, figura 3

Para poder ventilar el aparato, el piso separador debe contar con
una ranura de ventilacion.

Cuando el armario en alto cuenta con otra placa posterior
adicional, al margen de las placas posteriores, esta debe retirarse.
No montar el aparato demasiado alto a fin de poder retirar los
accesorios sin problemas.

Montaje en esquina: figura 4

Para que sea posible abrir la puerta del aparato, observar una
distancia C en el montaje en esquina. La medida D depende del
grosor del frontal del mueble bajo el tirador.

Conectar el aparato a la red eléctrica

El aparato pertenece a la clase de proteccién 1 y solo puede
utilizarse conectado a una conexién con conductor de toma a
tierra.

La proteccion por fusible debe configurarse de acuerdo con los
datos de potencia indicados en la placa de caracteristicas y con la
normativa local.

El aparato debe estar sin tension para poder realizar los trabajos
de montaje.

El aparato solo puede conectarse con el cable de conexion
suministrado. Conectar el cable de conexion en la parte posterior
del aparato (debe oirse un clic).

Puede adquirirse un cable de conexién de 3,0 m a través del
Servicio de Asistencia Técnica.

El cable de conexion solo puede ser sustituido por un cable
original, que puede solicitarse a través del Servicio de Asistencia
Técnica.

La proteccion contra contacto accidental debe garantizarse
mediante el montaje.

Cable de conexion con enchufe con toma de tierra
El aparato solo podra conectarse a una toma de corriente de
instalacion reglamentaria y provista de toma a tierra.

Si una vez realizado el montaje, el enchufe no esta
suficientemente cerca, la instalacién debe contar con un
dispositivo de separacion omnipolar con una distancia de contacto
minima de 3 mm.

Cable de conexion sin enchufe con contacto de puesta a tierra
Solo un técnico especialista autorizado puede conectar el aparato.

Para la instalacion se necesita un dispositivo de separacion
omnipolar con una abertura de contacto de 3 mm como minimo.

Identificar los conductores de fase y el conductor neutro de la
toma de corriente. El aparato puede resultar dafiado si no se
conecta de forma adecuada.

Conectar el aparato segun el esquema de conexién. Consultar la
tensién en la placa de caracteristicas. Conectar los hilos del cable
de conexion a la red de acuerdo con la codificacién por colores:
verde-amarillo = toma a tierra @, azul = conductor neutro, marrén
= fase (conductor exterior).

Solo para Suecia, Finlandia y Noruega

El aparato también puede conectarse al sistema de toma de tierra
mediante el conector suministrado. Este conector debe quedar
accesible una vez finalizado el montaje. Si no es asi, debera
instalarse de nuevo un dispositivo de separacién omnipolar con
una abertura de contacto de como minimo 3 mm.

Fijar el electrodoméstico: figura 5

jAtencion!

No usar destornillador eléctrico para fijar las molduras.Las
molduras pueden resultar dafiadas.

1. Introducir completamente el electrodoméstico. No doblar,
aprisionar ni pasar por bordes afilados el cable de conexion.

2. Centrar el electrodoméstico.

Entre el electrodoméstico y los frontales de los muebles
adyacentes debe dejarse una distancia minima de 4 mm.

3. Abrir ligeramente la puerta del electrodoméstico y desatornillar
las molduras a la izquierda y a la derecha.

4. Atornillar el electrodoméstico al mueble.

5.Montar las molduras y volverlas a atornillar, primero arriba y
después abajo.

6.La separacion entre la puerta del electrodomeéstico y las
molduras laterales se puede ajustar a derecha e izquierda con el
tornillo superior.

El espacio entre la encimera y el electrodoméstico no debe
obstruirse con listones suplementarios.

En las paredes laterales del armario desmontable no se pueden
montar listones térmicos.

Desmontaje

1. Desconectar el aparato de la corriente.

2. Abrir ligeramente la puerta del aparato y desatornillar las
molduras por la izquierda y la derecha.

3. Aflojar los tornillos de ajuste.
4.l evantar ligeramente el aparato y extraerlo por completo.

Indicacoes importantes - figura 1

Este aparelho esta concebido para uma utilizagdo a uma
altitude de, no maximo, 2000 m acima do nivel do mar.
Apenas uma montagem profissional de acordo com estas
instrugdes de montagem garante uma utilizagédo segura. Os
danos causados por uma montagem inadequada sao da
responsabilidade do instalador.

Examine o aparelho depois de o desembalar. Se forem
detetados danos de transporte, néo ligue o aparelho.

Remova a embalagem e as peliculas autocolantes do interior do
aparelho e da porta antes da colocagdo em funcionamento.
Os moveis de encastrar tém de ser resistentes a temperaturas
até 90 °C e as frentes dos méveis adjacentes até 70 °C.

N&o monte o aparelho atrds de um painel decorativo. Ha risco
de aquecimento excessivo.

Realize os trabalhos de abertura no mével antes da colocagéo
do aparelho. Remova as aparas, pois podem prejudicar o
funcionamento dos componentes elétricos.

Para evitar ferimentos por corte devem ser utilizadas luvas de
protegé@o. As pegas que ficam acessiveis durante a montagem
podem ter arestas afiadas.

Nos aparelhos com painel de comando frontal de abrir,
certifique-se de que o painel de comando néo colide com os
moveis adjacentes ao abrir.

A tomada de ligagao do aparelho devera situar-se na zona
sombreada A ou fora do espaco de instalagéo.

Fixe os mdéveis soltos a parede com um esquadro disponivel no
comércio B.

Medidas indicadas nas figuras em mm.
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A\ Portadores de implantes eletrénicos!

O aparelho pode conter imanes permanentes que podem afetar
implantes eletrénicos, por exemplo, pacemakers ou bombas de
insulina. Por isso, durante a montagem deve respeitar-se uma
distdncia minima de 10 cm em relagéo aos implantes eletrdnicos.
Aparelho sob a bancada - figura 2

Para a ventilagdo do aparelho, o fundo intermédio deve
apresentar uma abertura de ventilagdo.

Fixar a bancada no mdvel para encastrar.

Se o aparelho for montado por baixo de uma placa de cozinhar,
necessario respeitar as seguintes medidas minimas (inclui,
eventualmente, a infraestrutura):

2 s

Tipo de placa de co- a a b
Zinhar saliente plana a superfi-

cie
Placa de cozinhar por 42 mm 43 mm 5 mm
indugéo
Placa de cozinhar por 48 mm 53 mm 5mm
indugéo de superficie
integral
Induktionskochfeld
Placa de cozinhara 37 mm 47 mm 5mm
gas
Placa de cozinhar 28 mm 30 mm 2mm

elétrica

Com base na distancia minima necessaria b resulta a espessura
minima da bancada a.

Respeite as instru¢gdes de montagem da placa de cozinhar.

Aparelho no armario vertical - figura 3

Para a ventilagéo do aparelho, os fundos intermédios devem
apresentar uma abertura de ventilagéo.

Se o armario vertical tiver uma parede traseira para além das
paredes traseiras do elemento, ela deve ser removida.
Montar o aparelho a uma altura maxima que permita retirar os
acessorios sem problemas.

Instalacdo de canto figura 4

De modo a conseguir abrir a porta do aparelho, respeite a medida
C aquando da instalacdo de canto. A medida D depende da
espessura da frente do mével, por baixo do puxador.

Ligar o aparelho

O aparelho corresponde a classe de protegdo 1 e s pode ser
colocado em funcionamento através de uma ligagdo com condutor
de protecao.

A seguranga tem de ser garantida de acordo com a indicagao de
poténcia presente na placa de caracteristicas e com as normais
locais.

O aparelho tem de estar desligado da corrente durante a
realizacdo de qualquer trabalho de montagem.

O aparelho sé pode ser ligado com o cabo de ligagédo fornecido.
Introduza o cabo de ligagao na parte de tras do aparelho (clic!).
No Servigo de Assisténcia Técnica, podera adquirir um cabo de
ligacdo de 3,0 m.

O cabo de ligagéo apenas pode ser substituido por um cabo
original, disponivel no Servigo de Assisténcia Tecnica.

A protecéo contra contacto acidental deve ficar assegurada na
montagem.

Cabo de ligacao com ficha com contacto de seguranca

O aparelho deve ser ligado apenas a uma tomada com contacto
de seguranga instalada em conformidade com as normas.

Se aficha nao ficar acessivel apos a montagem, a instalagéo deve
estar provida de um dispositivo seccionador omnipolar com uma
distancia de contacto minima de 3 mm.

Cabo de ligacao sem ficha de ligacao a terra

O aparelho s6 pode ser ligado por um técnico autorizado.

Na instalagédo devera existir um dispositivo de corte omnipolar
com uma abertura de contacto de, pelo menos, 3 mm. Identifique
os condutores de fase e neutro ("zero") da tomada de ligagédo.
Uma ligacédo errada pode danificar o aparelho.

Ligue apenas de acordo com o esquema de ligagdes. Tenséao, ver
placa de caracteristicas. Ligue os condutores do cabo de
alimentacéo de acordo com a codificagéo de cores: verde/amarelo
= condutor de protecéo @, azul = (zero) condutor neutro,
castanho = fase (condutor externo).

Apenas para a Suécia, Finlandia e Noruega

O aparelho também pode ser ligado ao sistema de contacto de
protecgdo através da ficha que é fornecida juntamente com o
aparelho. Esta tem de ficar acessivel apds a montagem. Caso
contréario, tem de estar novamente disponivel no lado da
instalacdo um dispositivo de corte geral omnipolar com uma
distancia de contacto minima de 3 mm.

Fixar o aparelho - figura 5

Atencao!

Nao utilize uma aparafusadora elétrica para fixar os painéis. Os

painéis podem ficar danificados.

1.Insira o aparelho por completo. Durante o procedimento, ndo
dobre, n&o entale nem passe o cabo de ligagéo por arestas
vivas.

2. Alinhe o aparelho ao centro.
E necessario deixar um espaco min. de 4 mm entre o aparelho e
as frentes dos mdéveis adjacentes para ventilagéo.

3. Q_brat a porta do aparelho e desaparafuse os painéis esquerdo e

ireito.

4. Aparafuse o aparelho ao mével.

5. Coloque os painéis e aparafuse-os, primeiro em cima e depois
em baixo.

6. A fenda entre a porta do aparelho e os painéis laterais pode ser
ajustada através do parafuso superior a esquerda e a direita.

O espaco entre a bancada e o aparelho ndo pode ser vedado com

réguas adicionais.

Nas paredes laterais do armdrio embutido ndo podem ser

colocadas réguas de protecao térmica.

Desmontagem
1. Desligue o aparelho da corrente.

2. Abra a porta do aparelho e desaparafuse os painéis esquerdo e
direito.

3. Desaperte os parafusos de fixacéo.

4.l evante ligeiramente o aparelho e retire-o completamente para
fora.

ZNMAVTIKEG uTTodEiEelg - Elkova 1
AuTH n ouokeur TPOOPICETAI YIX XPrON HEXP! EVA PEYIOTO UYWOG
2.000 peTpWY MAVW OO TNV EMPAVEIX TNG OGAXCCOG.
Movo N 0wWOoTH EYKATAOTAON, CUHPWVA P’ GUTEG TIG 0dnYieg
OUVOPPOAOYNONG, EYYURTAI TNV GOQPOAN AEITOUPYIX.Z€ TTEPITITOON
mou dnpioupynBouv {NUIEG oo AKBOG EYKATAOTOON, TNV €UBUVN
PEPEI O EYKATAOTATNG.
MeT& TNV a@aipeon oo Tr OCUCKEUOOIX, EAEYETE TN CUOKeUN. 3¢
TTePIMTWoN {NUIGG KATAK TN JETRPOPX PNV TNV GUVOECETE.
ATIOPOKPUVETE TX UNKG CUGKEUQTIOG KO TIC KOAMNTIKES
HepBp&veg TIpIV TN BECN O€ AEITOUPYIQ OTTO TO XWPO HAYEIPEUATOG
KOl TNV TTOPTC.
Ta ev1‘0|)(|<opev0( VTOUAGTTIO TIPETTEN VA EiVal 0(V98KTIKO( oTn
Beppokpacio psxpl Toug 90°C, 01 5E YEITOVIKEG TIPOCOYEIG TWV
vTouhamav pexpl 70°C.
Mnv TOTTOBETAOETE TN CUOKEUN TTIOW OO HIG SIGKOCHNTIKN
emevduon. YIIdpxel Kivduvog utrepOeppavong.
MpAYHATOTIOINGTE TIG EQYATIEG KOTIFG TWV OVOIYUATWV OTO
VTOUAGTTI TIpIV TNV TOTTOBETNOT TNG GUOKEUNG. ATIOPOKPUVETE T
ammoBAnTa (piovidiat, YPEQIK), N AEITOUPYI TWV NAEKTPIK®OV
eLXPTNUATWY PTTOPE! VXX ETINPEXOTEI CIPVNTIKA.
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M TNV ATOQUYT TPXUUATICHWV POPATE YAVTIX TIPOOTHTING.
ELopTrpaTa, Ta oTToick KOXTA TN DIKPKEIX TG GUVOPUOAOYNONG
€iVall TIPOCITA, UTTOPEI VX EIVAI KOPTEPX.

2TIC OUOKEUEG e OTPEPOEVN KOVAOAX SIGKOTITWY TIPOCEETE, VO
HIN GUYKPOUETAI I KOVOOAX SIOKOTITWY KXTX TNV TTEPIOTPOPN TNG HE
TO( YEITOVIKX VTOUAGTTION.

To KouTi oUVSEDNG TWV CUCKEUQV TIPETTEI VX BPIOKETAI OTNV
TIEPIOXN TNG YPOHHOOKIGOUEVNG eMGAveIng A ) £§w amo To Xwpo
TOTT0OETNONG.

3TEPEWOTE TAK PN OTEPEWPEVA VTOUANITIC! € PIX YWVick TOU
epmopiou B oTov Toixo.

AI0OTAOEIG TWV EIKOVOV € mm.

A\ dopeig NAEKTPOVIK®V GTOIXEIWV EUPUTEUCNG!

H ouokeur) pmopei va TTepIEXe! HOVILOUG HOYVATEG, OI 0TToiol UTTopouy
VO ETTNPERCOUV XPVNTIKA TX NAEKTPOVIKG OTOIXEIO epPUTEUONG, TT.X-
BNUaTOdOTEG KAPOING I AvTAiEG IVGOUAIVNG. " QUTO KOTA TN
ouvoppoAOYNon TNEAGTE Hiok eAGKIoTN amooTaon 10 cm amd T
NAEKTPOVIKK OTOIXEIX EUPUTEUONG.

JUOKEUN KATW XITO TOV TTAYKO pyaoiag - EIK. 2

Mo TOV aePIOPO TNG CUCKEUNG TIPETTEI O EVIIXPEOOG TIXTOG VO EXEI
EVa AVOIYHO eE0iEPIOHOU.

3TEPEWNOTE TOV TIAYKO £PYXTING TTAVW OTX eVTOIXI{OMEVX VTOUAGTTIC.
E&v n ouokeur) TormoBeTnOei K&TW Ao pIa BACN €0TIQV, TTPETTEN VO
TNENOBOUV oI aKOAOUBEG EAGXIOTEG DIXOTAOEIC (EVOEXOUEVWG
OUUTTEPIAGUBOVOUEVNG TNG UTTOKXTAOKEUNG):

o R

Eidog B&ong eoTiwv  a a b

omo MAVW  100TMEdA PE TNV
EMPAVEIX

Enoywyikr B&on eoTi- 42 mm 43 mm 5 mm

WV

Emaywyikr B&on eoTi- 48 mm 53 mm 5mm

WV OUVOAIKNG eQ&-

VEIOG

Induktionskochfeld

Baon eoTiov agpiou 37 mm 47 mm 5mm

HAekTpIKr B&on eoTi- 28 mm 30 mm 2 mm

wv

AOyw TNG amapaiTnTNG EAGYIOTNG amooTaong b mpokumnTel To
eAXXIOTO TI&XOG TOU TTAYKOU EPYATICG a.

MpoocélTe TIG 0dNyieg cuvappUoAOyNong TNG B&oNg CTIMV.

Jucokeur) og YnAo vTouAami - Eik. 3

Mo TOV aePIOPO TNG CUCKEUNG TIPETTEI Ol eVOIRUEDOI TTTOI VO EXOUV
EVa AVOIYHa EXEePIOOU.

Otav To YnAd VTOUAGTTI £XEl TIPOOBETAL OTAK TTIOW TOIXWHOTA TWV
EexwpPIOTWV OTOIXEIWV EVA EMTTAEOV TTIOW TOIXWHK, TIPETTEI QUTO VO
aQaIPEDE.

TomoBeTrOTe TN CUOKEUN HOVO TOCO WNAK, WOTE VO UTTOPOUV VX
OTTOPOKPUVOVTOI TOX EEXPTAHOTA XWPIG TTPOBANUCL.

TonmoBéTnon oe ywvix Eik. 4

Mo Vo Propel va avoigel n mopTal TNG GUOKEUNG, KAT& TNy
ToTmoBETNON o€ Yywvia A&BeTe umoyn Ti¢ dicoTaoelg C. H dicotaon D
e€aPTATAI AITO TO TIXXOG TNG TTPOCOYNC TOU VTOUAGTTIOU KATW GO TN

AoBn.

ZUvdeON TNG CUCKEUNG

H ouokeur) avTaImoKpPIVETAI OTNV KATNYOPIO TIPOOTACIOG 1 Kol
EMTPETETAI V& AeIToupyei povo pe ouvdeon aywyou TIPOOTAOIOG
(yeiwan).

H co@&AEIo TIPETTE! VO OVTOITOKPIVETOI 0TGN OTOIXEIR I0XUOG OTNV
VOISO TUTTOU KOl OTIG TOTTIKEG TTPODIYPOPEG.

3€ OAeQ TIC EPYQTIEC OCUVOPUOAOYNONG TIPETTEI I CUOKEUN VX
BpiokeTal EKTOG T&ONG.

H ouokeun emTpemeTan va ouvdeOei YOVO e TO CUVNUPEVO KOADDIO
olvdeong. SuvdeaTe To KaAwdlo olvdeang oTnV TTow TTAEUP& TNG
ouokeung (KAi!).

Eva kaAwdio ouvdeong 3,0 m eival SIGBE0INO OTNY UTINPECIX TEXVIKAG
e€urmnpeTnong meAaTwv.

To KohwBI0 oUVDEDNG EMITPEMETON VO VTIKATOOTOBE! HOVO g EVar
YVNoio KoAwdI0, JIGOETIHO PECW TNG UTTNPETIOG TEXVIKNG
e€UTNPETNONG TTEAXTWV.

H mpooTaoia ema@nig mpemel va eEo@aNleTal pe TNV TOTTOBETNON.
KaAwdio olvdeong Pe pEUNATOARTITN (PIC) GOUKO

H ouokeur emTpéneTal va ouvdeBEi POVO 08 pIa TIPIJor GOUKO TToU
€iVOIl EYKATEGTNHEVN CUPPWVA E TOUG KAVOVIGHOUG.

E&v To QIC peT& TNV TOTOBETNON DeV gival TTAEOV TTPOCITO, TIPETE
amd TNV TAEUP& TNG EYKATROTAONG VO UTTAPXE! HIX OIGTOEN DIOKOTIAG
OAWV TWV TTOAWV PE HIG EAGXIOTN GITOOTAON EMAPAS 3 mm.

KaAwdio ouvdeong Xwpig ¢Ig coUKo

Movo évag adelolxog EYKATOOTATNG EMTPETETAI VX GUVOEDE! TN
OUOKeUN).

2TV eYKATEOTOON TPETIEN VO UTIGPXE! IO BIGTOEN BI0KOTTAG OAwv
TV TTOAWV pe eval OIGKEVO ETTAPNG To AiyoTepo 3 mm. EEokpiBwoTe
TOUG OyWYOUG TWV GAOEWV KOI TOV OUBETEPO aywyo ("pndEV") oTo
KOUTI oUvOEeONG. Z€ TTePITMTWON €0PaAPEVNG oUVDEONG UTTOPE N
OUOKeUN Vo uttooTel JnpId.

JuvBEDTE TN OUOKEUN POVO CUPPWVA Pe To oxedio ouvdeong. Mo Tnv
TG&OoN BAETE OTNV MVOKIda TUTTOU. ZUVEEOTE TOUG KAWVOUG TOU
KoAwdiou aUvdeang CUPPWVA PE TX QVTIOTOIXX XPWHAT:
Mp&oIvokiTeIvo = Aywyoc mpooTaciag @, prihe = (UNdév) oudETepog
AYWYOG, KAPE = pAon (eEWTEPIKOS AYWYOG).

Movo Zoundia, PiAavdic kai NopBnyia

H ouokeur) priopei va ouvdeBei emiong He To ouvnppévo
PEUHATOMTTTN ((PIG) He piok TTPI{a coUKo. AUTR N TIPICX TIPETTEl HETK
TNV TOTOBETNON v givan MPoaiTr. OTov auTd de cupBaivel, Mpémel
o0 TNV TTAEUPA TNG EYKATROTAONG VO TOTTOBeTNOE EavEX pIax DIGTOEN
BIoKoTING OAWV TwV TIOAWV e DIGKEVO ETIAPNG TO AlyoTEPO 3 mm.

ZTepéwon TnG cuokeung Eik. 5

Mpoocoxrn!

Mo TN oTepEWan TNG KOVOOAXG XEIPIOHOU Un XPNOILOTIOINCETE

KOVEVO KATOORIOI PTTOTOpiaG. Tor KOAUPPOTO UTTOPE] VO UTTOOTOUV

{nuieg.

1. 3pwETe TN OUOKEUN EVTEADG PEOQ. 3€ QUTI TNV TIEPITITWON PNV
TOOKIOETE, PNV HOYKOOETE 1] PNV TTEPAOETE TO KOAWOIO oUVOEDNC
TTGVW OO KOPTEPESG OKUEG.

2. KevTpGpeTe TN OUOKEUT.

MeTa€U TNG CUOKEUNG KO TWV YEITOVIKOV TIPOCOYEWY TWV
VTOUAQTTIQOV E€IVOI GITXPXITATO VO UTIXPXEI EVA KEVO 4 mm.

3. AvoiETe TnVv mMopTa TNG OUOKeUNG Kai EePBI0MOTE TIC Awpideg
KXAUYNG aploTePX KAl DedIdx.

4. BidwOoTeE TN CUOKEUr OTO VTOUATII.

5. ToroBeTA0TE TIG Awpideg KEGAUWNG Ko BIBWOTE TIG EOVA KOA
TIPWTO EMAVW, HETAX KATW.

6. H oylopn PeTaEU TNG TTOPTOG TNG CUCKEUNG KOI TWV TTAEUPIKMV
AwPIdWV KGAUYNG PTTOPEI VO TIPOCOPUOCTEI PE TNV EMAVW PBida
apIoTeP& Kol DegIdx.

H oxiopr peTo€U TOU TTAYKOU EPYOOIOG KOl TNG GUCKEUNG Sev

EMTPETETAI V& KAXAUPOEI A0 TIPOCOETA TINXOKIOK.

3Ta TAEUPIKA TOIXWHOTO TOU VTOUAGTTIOU gVTOIXIoHOU dev

EMTPETETAI V& TOTTOOETNOOUV TINXAKIX OEPUOTTPOCTATING.

Ag@aipeon

1. ©€0TeE TN OUOKEUN EKTOC TAONG.

2. AvoiETe TNV TOPTQ TNG CUOKEUNG Kol EePIdwoTe TIG Awpideq
KGAUYNG oploTepd KAl DI,

3. AUoTe TIg Bideg oTEPEWONG.

4. AvaonNKwoTe EAXPPX TN CUOKEUN Kol TPOPRAETE TNV evreAwg £Ew.

Wazne wskazowki - rys. 1

Urzgdzenie jest przeznaczone do uzytkowania na maksymalnej
wysokosci 2000 metréw nad poziomem morza.

Whytacznie prawidtowy montaz, wykonany zgodnie z instrukcja
montazu, gwarantuje bezpieczne uzytkowanie urzgdzenia. Za
szkody powstate w wyniku niewtasciwego montazu odpowiada
monter.

Po rozpakowaniu nalezy sprawdzi¢ stan urzadzenia. Nie
podtaczad, jesli urzadzenie zostato uszkodzone podczas
transportu.

Przed uruchomieniem usung¢ z komory piekarnika oraz z drzwi
materiaty opakowaniowe i folie klejace.

Meble do zabudowy musza by¢ odporne na temperature do
90°C, a przylegajace do urzadzenia fronty mebli do 70°C.
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Urzadzenia nie montowacé za listwg dekoracyjna. Istnieje ryzyko
przegrzania.

Meble nalezy docina¢ przed wstawieniem urzadzenia. Usuna¢
widry, poniewaz moga one zakidcac funkcjonowanie elementow
elektrycznych.

Nalezy nosi¢ rekawice ochronne, chronigce przed
skaleczeniem. Elementy, ktére sg dostepne podczas montazu,
moga miec ostre krawedzie.

W przypadku urzadzen z ruchomym panelem obstugi zwrécié
uwage na to, aby panel obstugi podczas wysuwania nie
kolidowat z przylegajacymi do urzgdzenia meblami.

Gniazdo przytaczeniowe urzadzenia musi znajdowac sie w
zakreskowanym obszarze A lub poza obszarem zabudowy.
Meble, ktére nie sg przymocowane, nalezy przytwierdzi¢ do
sciany przy pomocy katownika B.

Wymiary na rysunkach podane sg w mm.

A\ Uzytkownicy implantow elektronicznych!

Urzadzenie moze zawiera¢ magnesy trwate, ktére moga mie¢
wptyw na dziatanie implantéw elektronicznych, np. rozrusznikéw
serca lub pomp insulinowych. Dlatego podczas montazu nalezy
zachowac odlegtos¢ co najmniej 10 cm od implantéw
elektronicznych.

Urzadzenie pod blatem roboczym - rys. 2

W celu zapewnienia wentylacji urzagdzenia w ptycie
przegradzajgcej musi by¢ otwdr wentylacyjny.
Przymocowaé blat roboczy do mebli.

W przypadku montazu urzadzenia pod ptytg grzewczg nalezy
uwzgledni¢ ponizsze wymiary minimalne (w tym ewentualng
konstrukcje nosna):

2 -

Rodzaj ptyty grzew- a a b
cze nakiadana montowana na

na blat réowni z po-

wierzchnia blatu

Indukcyjna ptyta 42 mm 44 mm 5 mm
grzewcza
Petnopowierzchniowa 48 mm 53 mm 5mm
ptyta indukcyjna
Gazowa ptyta 37 mm 47 mm 5 mm
grzewcza
Elektryczna ptyta 28 mm 30 mm 2mm
grzewcza

Na podstawie wymaganej warto$ci minimalnego odstepu b
okreslana jest minimalna grubos¢ blatu roboczego a.

Przestrzegac instrukcji montazu ptyty grzewczej.

Urzadzenie w szafce wysokiej - rys. 3

W celu zapewnienia wentylacji urzgdzenia w ptytach
przegradzajacych musi by¢ otwér wentylacyjny.

Jezeli szafka wysoka posiada oprdcz tylnych scianek modutowych
dodatkowa $cianke tylng, musi ona znajdowac sie w odpowiedniej
odlegtosci.

Urzadzenie nalezy zamontowac na takiej wysokosci, aby mozliwe
byto swobodne wyjmowanie wyposazenia.

Montaz narozny - rys. 4

Aby w przypadku montazu naroznego mozliwe byto otworzenie
drzwiczek urzgdzenia, nalezy uwzgledni¢ wymiar C. Wymiar D
zalezy od grubosci frontu mebli pod uchwytem.

Podtaczanie urzadzenia

Urzadzenie odpowiada klasie ochrony 1 i moze by¢ uzytkowane
wytacznie, jesli jest podigczone do przewodu uziemiajacego.
Bezpiecznik dopasowaé zgodnie z parametrami mocy podanymi
na tabliczce znamionowej i obowigzujgcymi przepisami lokalnymi.
Podczas wszystkich prac montazowych nalezy wytaczy¢ zasilanie
urzgdzenia.

Urzadzenie mozna podtaczy¢ do sieci wylacznie za pomocg
dostarczonego przewodu przytaczeniowego. Podtgczy¢ przewod
przytaczeniowy z tytu urzadzenia (klik!).

Przewdd przytagczeniowy o dtugosci 3,0 m mozna naby¢ w
serwisie.

Przewdd przytgczeniowy mozna wymieni¢ wytacznie na przewdd
oryginalny, ktéry mozna naby¢ w serwisie.

Montaz musi zapewni¢ ochrone przed niezamierzonym
dotknieciem.

Przewéd przytaczeniowy z wtyczka z uziemieniem
Urzadzenie mozna podigczy¢ wytacznie do gniazda z
uziemieniem, zainstalowanego zgodnie z przepisami.

Jesli po zabudowaniu nie bedzie dostepu do wtyczki, wéwczas w
instalacji elektrycznej musi znajdowaé wielobiegunowy roztacznik
od sieci elektrycznej z rozwarciem stykéw wynoszacym minimum
3 mm.

Przewéd przytaczeniowy bez wtyczki z uziemieniem
Urzadzenie moze podtaczy¢ wytgcznie specjalista z odpowiednimi
uprawnieniami elektrycznymi.

Instalacja musi by¢ wyposazona w wielobiegunowy roztgcznik od
sieci elektrycznej z rozwarciem stykdw co najmniej 3 mm. Nalezy
zidentyfikowaé przewdd fazowy i zerowy w gniezdzie
przytaczeniowym. Niewtasciwe podtgczenie moze doprowadzic¢ do
uszkodzenia urzgdzenia.

Podigczaé wytgcznie wedtug schematu podtaczenia. Napiecie,
patrz tabliczka znamionowa. Zyty przewodu przytgczeniowego
podtgczac zgodnie z oznaczeniem koloréw: zielono-zétty =
przewdd uziemiajacy &, niebieski = przewdd zerowy, brazowy =
przewdd fazowy (przewdd zewnetrzny).

Dotyczy tylko Szweciji, Finlandii i Norwegii

Urzadzenie mozna réwniez podiaczy¢ za pomocg dostarczonej
wtyczki z uziemieniem. Po zamontowaniu urzadzenia musi sie ona
znajdowaé w dostepnym miejscu. W przeciwnym razie do
instalacji konieczny jest wielobiegunowy roztgcznik od sieci
elektrycznej z rozwarciem stykédw minimum 3 mm.

Mocowanie urzadzenia - rys. 5

Uwaga!

Do mocowania listew maskujacych nie uzywac wkretarki

akumulatorowej. Listwy maskujgce moga ulec uszkodzeniu.

1. Catkowicie wsung¢ urzagdzenie. Uwazac przy tym, aby przewodu
przytaczeniowego nie zagigé, nie przycig¢ ani nie prowadzi¢ po
ostrych krawedziach.

2. Ustawi¢ urzagdzenie posrodku.

Pomiedzy urzgdzeniem a frontami przylegtych mebli nalezy
zachowac odstep min. 4 mm.

3. Otworzy¢ drzwi urzadzenia i odkrecic listwy maskujace po lewej
i prawej stronie.

4. Przykreci¢ urzgdzenie do mebli.

5. Przytozy¢ listwy maskujace i z powrotem przykreci¢ najpierw na
gorze, a potem na dole.

6. Szczeline miedzy drzwiami urzadzenia a bocznymi listwami
maskujgcymi mozna dopasowac za pomocg gérnej Sruby po
lewej i prawej stronie.

Nie wolno przystania¢ dodatkowg listwag szczeliny pomiedzy
blatem roboczym a urzgdzeniem.

Na bocznych sciankach szafki do obudowy nie wolno umieszczaé
oston termicznych.

Demontaz

1. Wylaczy¢ zasilanie urzadzenia.

2. Otworzy¢ drzwi urzadzenia i odkreci¢ listwy maskujgce po lewej
i prawej stronie.

3. Odkreci¢ sruby mocujace.
4. Urzadzenie lekko unies¢ i catkowicie wyciagnag.
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BaxHble ykaszaHuA — puc. 1

JaHHbli npubop npesHasHayeH AnA UCNoNb30BaHWA Ha BbICOTE He
6onee 2000 MeTpoB Haj ypoOBHEM MOPA.

BesonacHocTb aKkcnnyaTaumn rapaHTUpyeTca TONbKO Mpy
KBanMOMUMpoBaHHoi cbopke ¢ coBntoAEeHUEM AaHHON UHCTPYKLIMK
no MOHTaXKy. 3a MOBPEXAEHNA N3-3a HENPABUILHOM YCTaHOBKU
OTBETCTBEHHOCTb HECET COOPLLMK.

Pacnakyite u ocmoTtpuTe npubop. He noakntouaiTe npubop, ecnu
OH 6blf1 NOBPEXKAEH BO BPEMA TPAHCNOPTUPOBKH.

Mepea Hauanom aKcnayaTauun yaanute yrnakoBOYHbIA Matepuan u
KNeviKyto NNEHKY M3 paboyei kamepbl U ¢ ABepLbl Npubopa.
Mebenb anA BCTpaMBaHWA AOMKHA BblAEPKUBATL TEMNepaTypy A0
90 °C, a coceaHune pacaabl — go 70 °C.

He yctaHaBnuBaiite npubop 3a iekopaTuBHOW HaKnaakow. B
NPOTMBHOM Cly4yae BO3HUKHET ONacHOCTb Neperpesa.

Pa6oTbl No BbINOMHEHWIO BLIPE30B HA MebGenu BeINONHAWTE nepes
ycTaHoBKoW npubopa. Yaanute onuiku, Tak Kak OHW MOoryT
HapyLLUTb PadoTy 3NEKTPUUYECKUX KOMMOHEHTOB.

Urto06bl HE NopesaTbCcA BO BPEMA MOHTaXa, UCMOMb3YiHTE 3alUUTHbIE
nepyatku. Jletanu, oTKpbITble NPU MOHTaXKE, MOFYT BbiTb OCTPLIMM.
Ecnv npubop ocHaLLéH NaHenbto BbIKoYaTenen ¢ OTKUAHOM
KPbILUKOW, TO creauTe 3a TeM, YTOObI KPbILLIKA MPU OTKPLIBAHWW HE
3azieBana pAAOM CTOALLYIO Mebenb.

Posetka ana noakntoueHnA npubopa AoNKHA HAXOAWUTLCA B
3alTpuxoBaHHoi obnactu Aunu 3a npeaenamu BCTPaMBaemMoro
MoaynA.

HesakpennéHHble Moy NPUKPEnuUTe K CTEHE C NMOMOLLIbIO
o6blyHoro yronka B.

Pa3mepbl Ha pUCYHKax yKasaHbl B MM.

A\ INMnua, umetrowme 3NeKTPOHHbIE UMMNAHTaThbI!

B nprbop MoryT 6biTb BCTPOEHbI NOCTOAHHLIE MarHUThI,
BO3AEVCTBYIOLLME HA SNEKTPOHHbIE MMNIAHTaThI, HanpUMep, Ha
KapAMOCTUMYNATOP UM MHXKEKTOP MHCYNMHA. [03TOMY NpuU MOHTaXKe
cneayet cobnoaatb MUHUMaNbHOE PACCTOAHUE 10 SNEKTPOHHBIX
umnnaxTaros 10 cm.

Mpubop noa cronewHuuen — puc. 2

Ina o6ecneyeHna BeHTUNALWK Npubopa B pasaenuTenbHoi
neperopoaxke A0MKHO BbiTb 0TBEPCTUE ANA BEHTUAALMWM.

3aernMTe CToneLHuuly Ha Mmoaynax.

Mpu ycTaHoBKe Npubopa noa BApOYHOM NaHesnbilo HE06X0AMMO
y4ecTb creaytoLine MMHUMaNbHO AONYCTUMbIE pasmepsl (Mpu
HEOBX0AMMOCTH BKIIHOUAA pasMepbl OCHOBaHMA):

o — s

Tun Bapo4yHOM NaHe- a a b
m yCTaHOBNeH- BpPOBEHb C Mo-

HbIA BEpPXHOCTbIO
MHayKuMoHHana Bapoy- 42 Mm 44 Mm 5 MM
HaA naHenb
MHayKumMoHHaA Bapoy- 48 Mm 53 mm 5 Mm
HaA naHesnb
CO CMNJIOLLHON 30HOWM
Harpesa
[a3oBan BapoyHasa na- 37 mm 47 MM 5 MM
Henb
3nekTpuyeckan Ba- 28 Mm 30 mm 2 MM

po4yHanA naHenb

B uenax cobnogeHna HeobxoAMMOro MUHUMAaNbLHOro paccToAHnA b
onpeaenaerca cneayrouwana MMHMMalbHaA To/WKnHa CToONeLHUUbI a.

CobntoaanTe UHCTPYKLMIO MO MOHTa)KY BapOYHOW NaHeny.

YcTaHoBKa npu6opa B LiKad-KONOHHY — pUC. 3

Ona oBecneyeHna BeHTUNALUKM Npubopa B pasaenuTenbHbIX
neperopoaKkax AOMKHO BbiTb OTBEPCTUE ANA BEHTUNALIMK.

B cnyuae, ecnu Wwkad-KonoHHa UMeeT NOMUMO 3aAHWUX CTEHOK
OTAEeSbHbIX CEKLUWA AONONHATENBHO 3aAHIOKO CMOLLHYIO CTEHKY, TO eé
cneayeT CHATb.

YcTaHaBnuBanTe Npubopbl HA TAKOW BLICOTE, HA KOTOpOK ByaeT
yA0OHO BbIHUMATb NPUHAANEIKHOCTHU.

MoHTax B yrny — puc. 4

UTto6bl ABEpb Morna cBOOOAHO OTKPLIBATLCA, NMPU MOHTaXKE B yriax
yunTbiBalTe paccroAHue C, ykasaHHoe Ha pucyHke. Paamep D
CKraZblBaeTCA U3 TONLUMHBLI PPOHTaNbHBIX NaHeneh Mebenu u BeICOThI
py4ek.

MoakntoueHue npubopa

Mpurbop cooTBETCTBYET KNaccy 3aluThl 1, NO3TOMY OH AOMMKEH
3KCNNyaTMpoBaTbCA TONIBKO C NOAKMOUYEHHBIM 323EMAIOLLUM
NPOBOAOM.

Cuctema 3almTbl NpeAoOXpaHUTENAMM HacTpaMBaeTca B
COOTBETCTBWM C NOKa3aTeNAMMU MOLLHOCTH, YKa3aHHbIMW Ha TUMOBOK
Tabnuyke, U CyLLecTBYHOLLMMU MECTHBIMU TpEBOBaHNAMM.

Mpu BbINONHEHUM NHOOLIX MOHTaXKHBLIX PaboT NPUBOP ACMKEH ObITb
obecToueH.

Mpr6op MOXKHO NOAKNOUATL TONBKO MPU MOMOLLM CETEBOrO NMPOBOAA,
BXOZALLIEro B KOMMIEKT nocTasku. MNoacoeanHute ceteBoi NpoBoa K
3aaHel cTeHKe npubopa (o Lwenykal).

CeteBoit npoBoA AnvHoin 3,0 M MOXXHO 3aKasaTb B CEPBUCHOWM
cnyxo6e.

CeTeBol NPOBOA MOXHO 3aMEHUTb TONbKO TaKUM XKe, 3aKasaHHbIM B
CepBUCHOM crybe.

Mpu yctaHoBKe obecneybTe 3aLUUTY OT MPUKOCHOBEHMUA.

CeTeBOM NpOBOJA CO LUTENCENbHON BUMKOW C 3a3eMAOLLMM
KOHTaKTOM

Mprbop MOXHO NOAKOYATL K CETU TOMNBKO Yepe3 NpaBusibHO
YCTaHOB/EHHYIO PO3ETKY C 3a3eMJIAIOLLMM KOHTaKTOM.

Ecnu nocne yctaHoBku npubopa Ao LWTencenbHON BUIKKU
HEBO3MOXXHO ByAeT AobpatbeA, TO NPU YCTAHOBKE cnedyeT caenatb
CﬂeLl,MaJ'IbeIVI BblKNO4YaTesib ANnA pasMbliKkaHUA BCEX NONOCOB C
paccToAHWEM MeX Ay Pa3OMKHYTbIMU KOHTaKTaMu He MeHee 3 MM.

CeTteBoi npoBof 6e3 BUNKM C 3a3eMNAOLLUM KOHTAKTOM

Moakntoyenne npwéopa AOJ/MKHO BbINONMHATLCA TOJIbKO
KBanneuuUMpoBaHHbIM CMeLnanucToMm.

Mpw ycTaHOBKe cneayeT NpeAycMOTPETh CneumnanbHbii Belknoyaresnb
ANA pasMblKaHWA BCEX NOMOCOB C PACCTOAHUEM MeXXay
Pa3soMKHYTBIMW KOHTaKTaMu He MeHee 3 MM. Onpegenurte $Gasosblit U
HeMTpasbHbI (HyNEeBOM) KOHTaKTbl B PO3ETKe AA NOAKIIIOYEHUA.
HenpaBunbHOe NOAKOUYEHNE MOXKET CTaTb NPUUYMHOW NOBPEXKAEHNA
npuodopa.

MoakntoyaiTe TONBKO B COOTBETCTBMM CO CXeMOW. HanpaxxeHne
yKasaHo Ha Tunosoi Tabnuuke. MpoBoaa ceTeBoro kabena AoMKHbI
NOACOEANHATLCA B COOTBETCTBUM C LIBETOBOW MAPKUPOBKOW: XENTO-
3eNéHbIN = 3a3eMnArLWMK NpoBoa &), CUHWUI = (HOJb) HEWTPaNbHbIH
NnpoBOA, KOPUYHEBELIN = Pasa (Ppas3oBbli NpoBoa).

TonbKko ansa LLiBeuuu, duHnaHAMK U Hopeeruu

Mpurbop TaKkke MOXKET BbiTb NOAKIIOYEH BXOAALLMM B KOMMIEKT
pasbEMOM C 3aLUUTHLIM KOHTakToM. ObecneybTe K HEMY CBOOOAHBLIN
noctyn. Ecnu 9To0 HEBO3MOXXHO, TO AOMKEH BbITb YCTaHOBNEH
cneunanbHbIM BeIKNOYaTENb C pasMblKaHWeM BCEX NOMOCOB C
paccToAHNEM Mex Ay PasOMKHYTLIMU KOHTaKTaMu He MeHee 3 MM.

3akpenneHue npubopa — puc. 5
BHumaHue!

He ncnonb3yinte akkyMynATOPHbIA raikoBEPT ANA 3aKkpenseHus
naHenewn, MHa4e nNaHenm MoryT ObiTb NOBPEXAEHSI.

1. BcTaBbTe npubop Ao ynopa. MNpu aToM He AonycKaiite nepervbaHxus,
3aLleMNeH1A U CONMPUKOCHOBEHWA CETEBOro NPOBoAa C OCTPbLIMU
KPOMKaMM.

2. BblpoBHA#Te Npubop Mo LUeHTpy.

Mexxay npubopom v coceiHUMK pacanamu AomKeH ObiTb 3a30p
MUHUMYM 4 MM.

3. OtKpoiite ABepuy npubopa 1 OTBUHTUTE NaHenu cnpasa 1 cnesa.
4. Mpwkpenute npubop Kk mebenu.
5. YcTaHoBUTE NaHENM 1 3aKpenuTe UX cCHavana CBEpPXY, a 3aTeM CHU3Y.

6. 3a30p Mexay ABepLei npudopa M BOKOBLIMU NAHENAMU MOXKHO
MOArOHATb C MOMOLLIbIO BEPXHETO BUHTA CNleBa 1 crpasa.

3a30p Mexay CToneLUHULEeR U NPUBOPOM HeNb3A 3aKpLIBaTh
NOMONTHUTENbHOW MNAaHKOWN.

3anpeluaetca yctaHaBnuBaTh Ha BOKOBbIX CTEHKaxX LKada And
BCTpauBaHWA TEMNOU30NALMOHHbBIE MNAHKK.

JdemMoHTam

1. ObecToubTe npubop.

2. OTKpoiiTe ABepuy Npubopa U OTBUHTUTE NaHenu cnpaea 1 cnesa.
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3.0cnabbTe BUHTbI KPEMIEHHA.
4. MpunoAHMMUTE U BblHbTE NPUOOP.

Onemli uyarilar - Resim 1

Bu cihaz, deniz seviyesinden en fazla 2000 metre yUkseklikte
kullaniimak Uzere tasarlanmistir.

Cihazin montaji ancak bu montaj talimatinda tarif edilen sekilde,
usulline uygun olarak yapilmigsa cihazin giivenli kullanimi séz
konusu olabilir. Yanlis montajdan kaynaklanan arizalardan
montaji yapan kisi sorumludur.

Ambalaji agildiktan sonra cihazi kontrol ediniz. Bir nakliye hasari
olmasi durumunda, cihaz baglantisi yapiimamalidir.

Firini ve kapagini cihazi calistirmadan énce ambalaj
malzemelerini ve yapiskanli bantlari pisirme alanindan ve
kapagindan gikariniz.

Gomme mobilyalar 90° C'lik sicakliga kadar, yan mobilya
yUzeyleri ise 70°C'lik sicakhga kadar dayanikli olmalidir.

Cihazi bir dekor kapaginin arkasina monte etmeyiniz. Asiri
Isinma nedeniyle tehlike olusturur.

Mobilyada yapilacak kesim isleri cihaz takilmadan énce
yapilmalidir. Elektrikli par¢alarin ¢alismasini etkileyebilecek
talaslari temizleyiniz.

Yaralanmalari 6nlemek i¢in koruyucu eldiven takilmahdir.
Montaj esnasinda erisilebilen parcalarin kenarlari keskin olabilir.
Déner salter 6n kismina sahip olan cihazlarda, salter 6n
kisminin disari strGlirken, yanindaki mobilyalarla
¢arpismamasina dikkat ediniz.

Cihaz baglanti prizi tarakli ylizey alani A'da veya montaj bdlgesi
disinda olmalidir.

Sabitlenmeyen mobilyalar uygun bir aciyla B duvara
sabitlenmelidir.

Resimlerin élgiim bilgileri mm cinsindendir.

A\ Elektronik implant tagiyanlar!

Cihazda kalici miknatislar mevcut olabilir, Bu miknatislar
elektronik implantasyonlari, 6rnegin kalp pilini veya inslin
pompalarini etkileyebilir. Bu nedenle montaj sirasinda elektronik
implant tasiyanlar en az 10 cm uzak durmahdir.

Cihaz calisma tezgahinin altina yerlestirilecekse - Resim 2

Cihazin havalandiriimasi icin ara rafta havalandirma bélimu
bulunmalidir.

Calisma tezgahi montaj mobilyasina sabitlenmelidir.

Cihaz bir ocagin altina monte edilirse, asagidaki asgari 6lcilere
uyulmasi gereklidir (gerekirse alt konstriksiyon dahil):

2 I 22—
tb

Ocak tiirii a a b
yerlestirildi ytizeye sifir

indiiksiyonlu ocak 42 mm 43 mm 5 mm

Tam ytzey 48 mm 53 mm 5 mm

IndUksiyonlu ocak

Gazli pisirme bolimid 37 mm 47 mm 5 mm

Elektrikli ocak 28 mm 30 mm 2mm

Gerekli minimum mesafe b nedeniyle asgari calisma tezgahi
kalinhgr a ortaya cikar.

Ocak montaj kilavuzuna dikkat ediniz.

Boy dolabindaki cihaz - Resim 3

Cihazin havalandiriimasi igin ara raflarda bir havalandirma b&limi
bulunmalidir.

Eger eleman arka duvarina ek olarak boy dolabinin da bir arka
duvari varsa, bunun g¢ikartilmasi gereklidir.

Cihaz, sadece aksesuarlarin kolaylikla ¢ikartilabilecegi bir
yUkseklige monte edilmelidir.
Koése montaji - Resim 4

Cihaz kapaginin acilabilmesi icin kése montaji sirasinda C
Olgtsline dikkat edilmelidir. D dl¢lsu tutamagin alt kisminda kalan
mobilyanin 6n cephesinin kalinhgina baghdir.

Cihazin baglanmasi
Cihaz koruma sinifi 1'e aittir ve sadece topraklama kablosu
baglantisi ile ¢alistirilabilir.

Sigorta, tanitim plakasi lzerindeki gili¢c degerine gbre saglanir ve
yerel ydnetmeliklere gore gergeklesir.

Butlin montaj islemleri sirasinda cihazin sebeke baglantisi kesik
olmalidir.

Cihaz yalniz birlikte teslim edilen baglanti kablosu ile
baglanmalidir. Baglanti kablosunu cihazin arka tarafina takiniz
(KIik!).

3,0 m uzatma kablosu misteri hizmetlerinden temin edilebilir.
Baglanti kablosu sadece musteri hizmetlerinden temin edilen
orijinal bir kablo ile degistiriimelidir.

Montaj sirasinda bir elektrik temas koruyucusu mevcut olmaldir.
Toprakl prize sahip baglanti kablosu

Cihaz sadece kurallara uygun olarak kurulmus toprakli prize
takilmalidir.

Prize montajdan sonra ulagilamiyorsa, kurulum tarafinda en az 3
mm'lik kontak mesafesine sahip bir ayirma tertibati mevcut
olmalidir.

Darbeye dayanikli soketli baglanti hatti

Cihazin elektrik baglantisi, sadece egitimli bir uzman tarafindan
yapilmalidir.

Kurulumda, en az 3 mm'lik kontak mesafesine sahip bir ayirma
tertibati mevcut olmalidir. Faz ve nétr ("Sifir") kablo baglant
prizinde tanimlanmalidir. Hatali bir baglanti, cihazin zarar
gérmesine sebep olabilir.

Sadece baglanti semasina gore baglayiniz. Gerilim igin tip
plakasina bakiniz. Sebeke baglanti hatti kablolari renk
kodlamasina uygun sekilde baglanmalidir: Yesil - sari =
Topraklama kablosu @, mavi = (sifir) ndtr kablo, kahverengi =
Faz (dis iletken).

Sadece Isvec, Finlandiya ve Norvec

Cihaz, birlikte verilen priz ile de koruma kontagi sistemine
baglanabilir. Bunlara, kurulduktan sonra kolayca ulasilabilmelidir.
Durum bdyle degilse kurulum tarafinda en az 3 mm'lik kontak
mesafesine sahip tim-kutuplu bir ayirma salteri mevcut olmalidir.

Cihazin sabitlenmesi - resim 5

Dikkat!

Panellerin sabitlenmesi icin akulu vidalayici kullanmayiniz.
Paneller hasar gorebilir.

1. Cihaz tamamen igeri itilmelidir. Bu esnada baglanti kablosu
bikilmemeli, sikistirimamali veya keskin kenarlarin Gzerinden
gegcirilmemelidir.

2. Cihazin orta noktaya konumlandiriimasi.

Cihaz ve mobilya kenari arasinda minimum 4 mm'lik bir hava
boslugu olmalidir.

3.Cihaz kapagini aginiz ve sol ile sag panellerin vidalarini sékiniz.
4.Cihazi mobilyaya sikica vidalayiniz.

5. Panelleri yerlestiriniz ve énce Ustten, sonra alttan yeniden sikica
vidalayiniz.

6. Cihaz kapag ile yan paneller arasindaki bosluk, Ust sol ve
sagdaki ayar vidalariyla ayarlanabilir.

Calisma tezgahi ve cihaz arasindaki aralik, ek pervazlarla
kapatiimamalidir.

Tadil edilen dolabin yan duvarlarina is1 koruma gubuklarinin
takilmasi gereklidir.

Sékme

1. Cihazin elektrik girigini kesiniz.

2. Cihaz kapagini aginiz ve sol ile sag panellerin vidalarini sékin(iz.
3. Sabitleme vidalarini sékiinlz.

4. Cihazi hafifge kaldiriniz ve tamamen disari ¢ekiniz.
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	Wichtige Hinweise - Bild 1
	■ Nur ein fachgerechter Einbau nach dieser Montageanweisung garantiert einen sicheren Gebrauch. Bei Schäden durch falschen Einbau haftet der Monteur.
	■ Das Gerät nach dem Auspacken prüfen. Bei einem Transportschaden nicht anschließen.
	■ Verpackungsmaterial und Klebefolien vor Inbetriebnahme aus dem Garraum und von der Tür entfernen.
	■ Einbaumöbel müssen bis 90 °C temperaturbeständig sein, angrenzende Möbelfronten bis 70 °C.
	■ Das Gerät nicht hinter einer Dekorblende einbauen. Es besteht Gefahr durch Überhitzung.
	■ Ausschnittarbeiten am Möbel vor dem Einsetzen des Gerätes durchführen. Späne entfernen, die Funktion von elektrischen Bauteilen kann beeinträchtigt werden.
	■ Zur Vermeidung von Schnittverletzungen Schutzhandschuhe tragen. Teile, die während der Montage zugänglich sind, können scharfkantig sein.
	■ Bei Geräten mit Schwenk-Schalterfront darauf achten, dass die Schalterfront beim Ausfahren nicht mit angrenzenden Möbeln kollidiert.
	■ Die Geräte-Anschlussdose muss im Bereich der schraffierten Fläche A oder außerhalb des Einbauraumes liegen.
	■ Nicht befestigte Möbel mit einem handelsüblichen Winkel B an der Wand befestigen.
	: Träger von elektronischen Implantaten!
	Gerät unter Arbeitsplatte - Bild 2
	Gerät im Hochschrank - Bild 3
	Eckeinbau - Bild 4
	Gerät anschließen
	Anschlussleitung mit Schutzkontakt-Stecker
	Anschlussleitung ohne Schutzkontakt-Stecker
	Nur Schweden, Finnland und Norwegen


	Gerät befestigen - Bild 5
	Achtung!
	1. Gerät ganz einschieben. Dabei Anschlusskabel nicht knicken, einklemmen oder über scharfe Kanten führen.
	2. Gerät mittig ausrichten.
	3. Gerätetür öffnen und die Blenden links und rechts abschrauben.
	4. Gerät am Möbel festschrauben.
	5. Blenden anlegen und zuerst oben, dann unten wieder festschrauben.
	6. Der Spalt zwischen Gerätetür und den seitlichen Blenden kann über die obere Schraube links und rechts angepasst werden.

	Ausbau
	1. Gerät spannungslos machen.
	2. Gerätetür öffnen und die Blenden links und rechts abschrauben.
	3. Befestigungsschrauben lösen.
	4. Gerät leicht anheben und ganz herausziehen.


	Important information – Fig. 1

	■ The safe operation of this appliance can only be guaranteed if it has been installed to a professional standard in accordance with these installation instructions. The installer shall be liable for damages incurred as a result of incorrect instal...
	■ Check the appliance for damage after unpacking it. Do not connect the appliance if it has been damaged in transit.
	■ Before starting up the appliance, remove any packaging material and adhesive film from the cooking compartment and the door.
	■ Fitted units must be heat-resistant up to 90 °C, and adjacent unit fronts up to 70 °C.
	■ Do not install the appliance behind a decorative panel. There is a risk of overheating.
	■ Any cut-outs that need to be made in the units should be made before the appliance is installed. Remove any shavings as they may prevent the electrical components from working properly.
	■ Wear protective gloves so that you do not cut yourself. Parts that are accessible during installation may have sharp edges.
	■ For appliances that have a hinged switch panel, make sure that the switch panel does not hit adjacent kitchen units when you open it.
	■ The power socket for the appliance must either be located in the hatched area A or outside of the area where the appliance is installed.
	■ Secure any unsecured units to the wall using a standard bracket B.
	: Wearers of electronic implants!
	Appliance under worktop – Fig. 2
	Appliance in a tall unit - Fig. 3
	Corner installation – Fig. 4
	Connecting the appliance
	Power cable with a plug with earthing contact
	Power cable without a three-pin earthed plug
	Only in Sweden, Finland and Norway


	Securing the appliance – Fig. 5
	Caution!
	1. Push the appliance in fully. Do not kink or trap the power cable, or route it over sharp edges.
	2. Centre the appliance.
	3. Open the appliance door and unscrew the left- and right-hand panels.
	4. Screw the appliance to the unit.
	5. Refit the panels and screw them in place, first at the top and then at the bottom.
	6. The gap between the appliance door and the side panels can be adjusted using the screws at the top left and right.

	Removal
	1. Disconnect the appliance from the power supply.
	2. Open the appliance door and unscrew the left- and right-hand panels.
	3. Undo the mounting screws.
	4. Lift the appliance slightly and pull it out completely.


	Consignes importantes - fig. 1

	■ Seule une installation effectuée selon cette notice de montage garantit une utilisation en toute sécurité. En cas de dommages résultant d'une installation incorrecte, l'installateur est responsable.
	■ Contrôlez l'état de l'appareil après l'avoir déballé. Ne le raccordez pas s'il présente des avaries de transport.
	■ Avant la mise en service, retirez le matériau d'emballage et les films adhésifs du compartiment de cuisson et sur la porte.
	■ Les meubles d'encastrement doivent résister à une température jusqu'à 90°C, la façade des meubles voisins jusqu'à 70°C.
	■ N'installez pas l'appareil derrière une plaque décorative. Il existe un risque de surchauffe.
	■ Réalisez les travaux de découpe sur le meuble avant la mise en place de l'appareil. Retirez les copeaux susceptibles de gêner le fonctionnement des composants électriques.
	■ Portez des gants de protection pour éviter des coupures. Certaines pièces accessibles lors du montage peuvent posséder des arêtes coupantes.
	■ En cas d'appareils dotés d'un bandeau d'interrupteurs orientable, assurez-vous que le bandeau d'interrupteurs n'entre pas en collision avec les meubles voisins.
	■ La prise de raccordement de l'appareil doit se situer dans la zone de la surface hachurée A ou à l'extérieur de l'espace d'encastrement.
	■ Les meubles non fixés doivent être fixés au mur au moyen d'une équerre B usuelle du commerce.
	: Porteurs d'implants électroniques !
	L'appareil sous le plan de travail - fig. 2
	Appareil dans une armoire - fig. 3
	Encastrement angulaire - fig. 4
	Raccorder l'appareil
	Câble de raccordement avec fiche avec terre
	Câble de raccordement sans fiche avec terre
	Suède, Finlande et Norvège uniquement


	Fixer l'appareil - fig. 5
	Attention !
	1. Pousser l'appareil à fond dans le meuble, tout en veillant à ne pas plier ni coincer le câble d'alimentation et à ne pas le faire passer au-dessus d'arêtes coupantes.
	2. Centrer l'appareil.
	3. Entrebâillez la porte de l'appareil et dévissez les bandeaux à gauche et à droite.
	4. Vissez l'appareil au meuble.
	5. Appliquez les bandeaux et vissez-les, d'abord en haut et ensuite en bas.
	6. L'écart entre la porte de l'appareil et les bandeaux latéraux peut être ajusté en agissant sur la vis supérieure à gauche et à droite.

	Démontage
	1. Mettez l'appareil hors tension.
	2. Entrebâillez la porte de l'appareil et dévissez les bandeaux à gauche et à droite.
	3. Desserrez les vis de fixation.
	4. Soulevez légèrement l'appareil et retirez-le complètement.


	Avvertenze importanti - Figura 1

	■ L'utilizzo sicuro viene garantito solo se il montaggio è stato effettuato in modo corretto secondo le presenti istruzioni. In caso di danni dovuti a un montaggio scorretto la responsabilità ricade su chi ha montato l'apparecchio.
	■ Controllare l'apparecchio dopo averlo disimballato. Qualora si fossero verificati danni da trasporto, non collegare l'apparecchio.
	■ Rimuovere il materiale di imballaggio e la pellicola adesiva dal vano cottura e dallo sportello prima della messa in funzione.
	■ I mobili da incasso devono essere termostabili fino a una temperatura pari a 90 °C e i mobili contigui fino a 70 °C.
	■ Non montare l'apparecchio dietro a un pannello decorativo. Sussiste il pericolo di surriscaldamento.
	■ Completare i lavori di taglio sul mobile prima dell'inserimento dell'apparecchio. Rimuovere i trucioli in quanto possono pregiudicare il funzionamento dei componenti elettrici.
	■ Indossare guanti protettivi per evitare di procurarsi ferite da taglio. Parti che restano scoperte durante il montaggio possono essere appuntite.
	■ In caso di apparecchi con pannello dei comandi orientabile, prestare attenzione affinché quest'ultimo non urti i mobili contigui durante la fase di estrazione.
	■ La presa di collegamento dell'apparecchio deve trovarsi all'interno dell'area tratteggiata A o all'esterno dell'area di incasso.
	■ Fissare il mobile alla parete con un angolare B disponibile in commercio.
	: Portatori di impianti elettronici!
	Apparecchio sotto il piano di lavoro - figura 2
	Apparecchio in un mobile alto - Figura 3
	Montaggio angolare - Figura 4
	Collegare l'apparecchio
	Cavo di alimentazione con spina con messa a terra
	Cavo di collegamento senza spina con sistema di contatto di protezione
	Solo per Svezia, Finlandia e Norvegia


	Fissaggio dell'apparecchio - Figura 5
	Attenzione!
	1. Inserire l'apparecchio fino in fondo. Fare in modo che il cavo di allacciamento non si pieghi, non rimanga incastrato e non passi su spigoli vivi.
	2. Centrare l'apparecchio.
	3. Aprire la porta dell'apparecchio e svitare i pannelli a destra e a sinistra.
	4. Fissare l'apparecchio al mobile.
	5. Applicare i pannelli e avvitare prima in alto e poi di nuovo in basso.
	6. Lo spazio tra la porta dell'apparecchio e i pannelli laterali può essere adattato a sinistra e a destra tramite la vite superiore.

	Smontaggio
	1. Scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica.
	2. Aprire la porta dell'apparecchio e svitare i pannelli a destra e a sinistra.
	3. Svitare le viti di fissaggio.
	4. Sollevare leggermente l'apparecchio ed estrarlo completamente.


	Belangrijke aanwijzingen - Afb. 1

	■ Alleen als de inbouw op deskundige wijze en conform dit installatievoorschrift wordt uitgevoerd, is de veiligheid bij het gebruik gegarandeerd.De monteur is aansprakelijk voor schade als gevolg van een verkeerde inbouw.
	■ Controleer het apparaat na het uitpakken. Niet aansluiten in geval van transportschade.
	■ Verpakkingsmateriaal en plakfolie voor ingebruikname verwijderen uit de binnenruimte en van de deur.
	■ Inbouwmeubels dienen bestand te zijn tegen een temperatuur van maximaal 90 °C, aangrenzende voorzijden van meubels tegen een temperatuur van maximaal 70 °C.
	■ Het apparaat niet achter een decorplaat inbouwen.Er bestaat gevaar van oververhitting.
	■ Voer uitsnijdingswerkzaamheden aan het meubel uit voordat het apparaat wordt geplaatst. Spanen verwijderen, deze kunnen invloed hebben op de werking van elektrische componenten.
	■ Draag werkhandschoenen ter voorkoming van snijwonden. Onderdelen die tijdens de montage toegankelijk zijn, kunnen scherpe randen hebben.
	■ Let er bij apparaten met een draaibaar schakelfront op dat het schakelfront bij het naar buiten komen geen aangrenzende meubels raakt.
	■ De contactdoos van het apparaat dient zich in het gebied van het gearceerde vlak A of buiten de inbouwruimte te bevinden.
	■ Niet bevestigde meubels met een gebruikelijke, in de handel verkrijgbare haak B aan de wand bevestigen.
	: Dragers van elektronische implantaten!
	Apparaat onder werkblad - Afb. 2
	Apparaat in bovenkast - Afbeelding 3
	Hoekinbouw - Afb. 4
	Apparaat aansluiten
	Aansluitkabel met geaarde stekker
	Aansluitkabel zonder geaarde stekker
	Alleen Zweden, Finland en Noorwegen


	Apparaat bevestigen - Afbeelding 5
	Attentie!
	1. Apparaat helemaal inschuiven. Zorg ervoor dat het aansluitsnoer hierbij niet knikt, wordt ingeklemd of over scherpe randen geleid.
	2. Apparaat centrisch uitrichten
	3. Apparaatdeur openen en de panelen links en rechts losschroeven.
	4. Apparaat aan het meubel vastschroeven.
	5. Panelen er tegenaan zetten en eerst boven en vervolgens beneden weer vastschroeven.
	6. De spleet tussen de apparaatdeur en de zijpanelen kan met de bovenste schroef links en rechts worden aangepast.

	Demontage
	1. Maak het apparaat spanningsloos.
	2. Apparaatdeur een beetje openzetten en de panelen links en rechts losschroeven.
	3. Bevestigingsschroeven losdraaien.
	4. Apparaat licht optillen en helemaal naar buiten trekken.


	Vigtige oplysninger - figur 1

	■ Kun ved korrekt indbygning iht. denne monteringsanvisning kan der garanteres for sikker anvendelse af apparatet.Montøren hæfter for skader, som skyldes ukorrekt indbygning.
	■ Kontroller apparatet, når det er pakket ud. Tilslut ikke apparatet, hvis det har transportskader.
	■ Fjern emballagemateriale og klæbefolie fra ovnrummet og døren inden ibrugtagningen.
	■ Indbygningsskabe skal være temperaturbestandige op til 90°C og fronter på tilstødende skabe op til 70°C.
	■ Apparatet må ikke indbygges bag et dekorationspanel.Fare som følge af overophedning.
	■ Udskæringerne i indbygningsskabene skal udføres, inden apparatet sættes på plads. Fjern spåner, som kan forringe de elektriske komponenters funktion.
	■ Brug beskyttelseshandsker for at undgå snitsår. Der kan være dele med skarpe kanter, som er tilgængelige under montagen.
	■ Ved apparater med drejeligt frontpanel må frontpanelet ikke kunne kollidere med de tilstødende køkkenelementer, når det drejes ud.
	■ Kontakten, hvor apparatet tilsluttes, skal være placeret i den skraverede flade A eller udenfor indbygningsrummet.
	■ Ikke-fastgjorte køkkenelementer skal fastgøres til væggen med et almindeligt vinkelbeslag B.
	: Personer med elektroniske implantater!
	Apparat under bordplade - figur 2
	Apparat i højskab - figur 3
	Hjørneindbygning - figur 4
	Tilslutning af apparat
	Tilslutningsledning med stik til sikkerhedskontakt
	Tilslutningsledning uden sikkerhedsstik (Schuko-stik)
	Kun for Sverige, Finland og Norge


	Fastgøre apparat - figur 5
	Pas på!
	1. Skyd apparatet helt ind. Pas på, at tilslutningskablet ikke får knæk, kommer i klemme eller bliver ført hen over skarpe kanter.
	2. Centrer apparatet.
	3. Luk apparatets dør op, og skru panelerne af i venstre og højre side.
	4. Skru apparatet fast i køkkenelementet.
	5. Sæt panelerne på, og skru dem fast igen, først foroven og derefter forneden.
	6. Spalten mellem apparatets dør og sidepanelerne kan justeres med den øverste skrue i højre og venstre side.

	Afmontering
	1. Sørg for, at apparatet er uden spænding.
	2. Luk apparatets dør lidt op, og skru panelerne af i venstre og højre side.
	3. Skru monteringsskruerne ud.
	4. Løft apparatet lidt, og træk det helt ud.


	Viktiga anvisningar - bild 1

	■ Säker användning förutsätter proffsig montering enligt monteringsanvisningen.Installatören ansvarar för skador som uppstår på grund av felaktig inbyggnad.
	■ Kontrollera enheten efter uppackning. Anslut inte enheten om den har transportskador.
	■ Ta bort förpackningsmaterial och skyddsfolier från ugnsutrymme och lucka före användning.
	■ Stommarna ska tåla temperaturer upp till 90°C, luckor och lådfronter intill upp till 70°C.
	■ Montera inte enheten bakom dekorpanel.Risk för överhettning.
	■ Gör urtagen i stommarna innan du sätter i enheten. Ta bort spånen, de kan påverka elkomponenternas funktion.
	■ Använd skyddshandskar, så undviker du skärskador. Du kommer åt delar vid montering som kan ha vassa kanter.
	■ Se till så att fronten inte går emot angränsande stommar när den åker ut på enheter med fällbar front.
	■ Vägguttaget för anslutningen måste sitta inom området A eller utanför inbyggnadsutrymmet.
	■ Fäst lösa stommar med vanliga möbelvinklar B mot väggen.
	: Om du har elektroniska implantat!
	Enhet under bänkskiva - bild 2
	Enhet i högskåp - bild 3
	Hörnmontering - bild 4
	Anslut enheten
	Kabel med jordad kontakt
	Sladd utan jordad kontakt
	Gäller bara Sverige, Finland och Norge


	Fästa enheten - bild 5
	Obs!
	1. Skjut in enheten helt. Se till så att sladden inte blir vikt, klämd eller dragen över vassa kanter.
	2. Centrera enheten.
	3. Öppna luckan och skruva av vänster och höger panel.
	4. Skruva fast enheten i stommen.
	5. Sätt på panelerna upptill först, skruva sedan fast dem nedtill.
	6. Spalten mellan ugnslucka och sidopaneler går att anpassa med övre skruven till vänster och höger.

	Demontering
	1. Gör enheten spänningslös.
	2. Öppna luckan och skruva av vänster och höger panel.
	3. Lossa fästskruvarna.
	4. Lyft enheten något och dra sedan ut den helt och hållet.


	Viktige henvisninger – bilde 1

	■ Sikker bruk garanteres bare ved korrekt montering i henhold til denne monteringsanvisningen. Montøren står ansvarlig for skader som oppstår pga. feil montering.
	■ Kontroller apparatet etter at du har pakket det ut. Ikke koble til apparatet hvis det er blitt skadet under transport.
	■ Fjern all emballasje fra ovnsrommet og apparatdøren før apparatet tas i bruk.
	■ Innbyggingsmoduler må tåle temperaturer på inntil 90 °C, og elementfronter i området må tåle inntil 70 °C.
	■ Apparatet må ikke monteres bak pyntedeksel. Det er fare for overoppheting.
	■ Tilpasninger av møblene rundt må utføres før apparatet settes inn. Fjern spon. Virkemåten til de elektriske komponentene kan påvirkes.
	■ Bruk vernehansker for å unngå kuttskader. Deler som er tilgjengelige under montering, kan ha skarpe kanter.
	■ På apparater med utsvingbart bryterpanel må du passe på at bryterpanelet ikke kolliderer med tilgrensende møbler når det svinges ut.
	■ Vegguttak for apparatet må ligge i området ved den skraverte flaten A eller utenfor innbyggingsområdet.
	■ Kjøkkenelementer som ikke er festet, skrus fast til veggen med et vanlig vinkeljern B.
	: Personer med elektroniske implantater!
	Apparat under arbeidsplaten – figur 2
	Apparat i høyskap - figur 3
	Innbygging i hjørner – figur 4
	Koble til apparatet
	Tilkoblingsledning med jordet støpsel
	Tilkoblingsledning uten jordet støpsel
	For Sverige, Finland og Norge


	Festing av apparatet – figur 5
	Obs!
	1. Skyv apparatet helt inn. Pass på at tilkoblingsledningen ikke knekkes, klemmes fast eller trekkes over skarpe kanter.
	2. Juster apparatet slik at det er midtstilt.
	3. Åpne apparatdøren og skru av sidedelene på høyre og venstre side.
	4. Skru apparatet fast til kjøkkenelementet.
	5. Sett på sidedelene og skru dem fast, først oppe, deretter nede.
	6. Spalten mellom apparatdøren og sidedelene kan justeres med skruen oppe på venstre og høyre side.

	Utmontering
	1. Koble apparatet fra strømnettet.
	2. Åpne apparatdøren og skru av platene på høyre og venstre side.
	3. Løsne festeskruene.
	4. Løft apparatet litt opp og trekk det helt ut.


	Tärkeitä ohjeita - kuva 1

	■ Ainoastaan näiden asennusohjeiden mukainen asennus takaa turvallisen käytön. Virheellisestä asennuksesta johtuvista vahingoista vastaa asentaja.
	■ Tarkasta laite, kun olet purkanut sen pakkauksesta. Jos laitteessa on kuljetusvaurioita, älä kytke laitetta käyttöön.
	■ Poista paikkausmateriaali ja liimakalvot uunitilasta ja luukusta ennen laitteen käyttöönottoa.
	■ Kalusteiden, joihin laite asennetaan, pitää kestää lämpötilaa 90 °C, vieressä olevien kalusteiden etuosien vähintään lämpötilaa 70 °C.
	■ Älä asenna laitetta somistelevyn taakse. Vaarana on ylikuumeneminen.
	■ Tee kalusteen leikkaustyöt ennen laitteen asentamista. Poista lastut, sähköisten rakenneosien toimintaan voi tulla häiriöitä.
	■ Käytä suojakäsineitä, jotta vältät viiltohaavat. Osat, joihin pääset asennuksen aikana käsiksi, voivat olla teräväreunaisia.
	■ Jos laitteessa on käännettävä ohjauspaneeli, varmista, että ohjauspaneeli ei ulos käännettäessä osu viereisiin kalusteisiin.
	■ Laitteen liitäntärasian tulee olla viivoitetun pinnan alueella A tai asennusalueen ulkopuolella.
	■ Kiinnitä irralliset kalusteet yleisesti saatavana olevalla kulmalevyllä B seinään.
	: Elektronisten implanttien käyttäjät!
	Laite työtason alla - kuva 2
	Laite korkeassa kaapissa - kuva 3
	Asennus kulmaan kuva 4
	Laitteen liittäminen
	Liitäntäjohto, jossa maadoitettu pistoke
	Liitäntäjohto, jossa ei maadoitettua pistoketta
	Vain Ruotsi, Suomi ja Norja


	Laitteen kiinnittäminen - kuva 5
	Huomio!
	1. Työnnä laite kokonaan paikalleen. Varmista, että liitäntäjohto ei jää puristuksiin tai kulje terävien kulmien yli.
	2. Kohdista laite keskelle.
	3. Avaa laitteen luukkua hiukan ja ruuvaa vasemmalla ja oikealla olevat listat irti.
	4. Kiinnitä laite ruuveilla kalusteeseen.
	5. Aseta listat paikoilleen ja kiinnitä taas ruuveilla ensin ylhäältä, sitten alhaalta.
	6. Laitteen luukun ja sivulla olevien listojen välistä rakoa voidaan säätää vasemmalla ja oikealla olevan ylemmän ruuvin avulla.

	Irrotus
	1. Poista laitteesta jännite.
	2. Avaa laitteen luukkua hiukan ja ruuvaa vasemmalla ja oikealla olevat listat irti.
	3. Irrota kiinnitysruuvit.
	4. Nosta laitetta kevyesti ja vedä kokonaan ulos.


	Advertencias importantes: figura 1

	■ Solo un montaje profesional siguiendo estas instrucciones de montaje garantiza un uso seguro. En caso de daños debido a un montaje erróneo, la responsabilidad será del instalador.
	■ Comprobar el electrodoméstico al sacarlo de su embalaje. El electrodoméstico no debe conectarse en caso de haber sufrido daños durante el transporte.
	■ Antes de poner en marcha el aparato, retirar el material de embalaje y las láminas adherentes de la puerta y del interior del aparato.
	■ Los muebles donde se aloja el electrodoméstico deben poder resistir una temperatura de hasta 90 °C, y la parte frontal de los muebles adyacentes, hasta 70 °C.
	■ No instalar el aparato detrás de un panel decorativo.Existe riesgo de sobrecalentamiento.
	■ Llevar a cabo los trabajos de recorte en el mueble antes de colocar el electrodoméstico. Retirar las virutas; de lo contrario podrían afectar al funcionamiento de los componentes eléctricos.
	■ Llevar guantes protectores para evitar cortes. Las piezas que estén accesibles durante el montaje pueden tener los bordes afilados.
	■ En los aparatos en los que la parte frontal del interruptor sea oscilante, evitar que dicha parte colisione con los muebles contiguos al extraerlo.
	■ La caja de conexión del electrodoméstico debe quedar dentro de la superficie sombreada A o fuera del espacio de montaje.
	■ Fijar a la pared con una escuadra estándar B los muebles que no estén fijados.
	: ¡Personas con implantes electrónicos!
	Aparato debajo de la placa de cocción: figura 2
	Aparato en un armario en alto, figura 3
	Montaje en esquina: figura 4
	Conectar el aparato a la red eléctrica
	Cable de conexión con enchufe con toma de tierra
	Cable de conexión sin enchufe con contacto de puesta a tierra
	Solo para Suecia, Finlandia y Noruega


	Fijar el electrodoméstico: figura 5
	¡Atención!
	1. Introducir completamente el electrodoméstico. No doblar, aprisionar ni pasar por bordes afilados el cable de conexión.
	2. Centrar el electrodoméstico.
	3. Abrir ligeramente la puerta del electrodoméstico y desatornillar las molduras a la izquierda y a la derecha.
	4. Atornillar el electrodoméstico al mueble.
	5. Montar las molduras y volverlas a atornillar, primero arriba y después abajo.
	6. La separación entre la puerta del electrodoméstico y las molduras laterales se puede ajustar a derecha e izquierda con el tornillo superior.

	Desmontaje
	1. Desconectar el aparato de la corriente.
	2. Abrir ligeramente la puerta del aparato y desatornillar las molduras por la izquierda y la derecha.
	3. Aflojar los tornillos de ajuste.
	4. Levantar ligeramente el aparato y extraerlo por completo.


	Indicações importantes - figura 1

	■ Apenas uma montagem profissional de acordo com estas instruções de montagem garante uma utilização segura. Os danos causados por uma montagem inadequada são da responsabilidade do instalador.
	■ Examine o aparelho depois de o desembalar. Se forem detetados danos de transporte, não ligue o aparelho.
	■ Remova a embalagem e as películas autocolantes do interior do aparelho e da porta antes da colocação em funcionamento.
	■ Os móveis de encastrar têm de ser resistentes a temperaturas até 90 °C e as frentes dos móveis adjacentes até 70 °C.
	■ Não monte o aparelho atrás de um painel decorativo. Há risco de aquecimento excessivo.
	■ Realize os trabalhos de abertura no móvel antes da colocação do aparelho. Remova as aparas, pois podem prejudicar o funcionamento dos componentes elétricos.
	■ Para evitar ferimentos por corte devem ser utilizadas luvas de proteção. As peças que ficam acessíveis durante a montagem podem ter arestas afiadas.
	■ Nos aparelhos com painel de comando frontal de abrir, certifique-se de que o painel de comando não colide com os móveis adjacentes ao abrir.
	■ A tomada de ligação do aparelho deverá situar-se na zona sombreada A ou fora do espaço de instalação.
	■ Fixe os móveis soltos à parede com um esquadro disponível no comércio B.
	: Portadores de implantes eletrónicos!
	Aparelho sob a bancada - figura 2
	Aparelho no armário vertical - figura 3
	Instalação de canto figura 4
	Ligar o aparelho
	Cabo de ligação com ficha com contacto de segurança
	Cabo de ligação sem ficha de ligação à terra
	Apenas para a Suécia, Finlândia e Noruega


	Fixar o aparelho - figura 5
	Atenção!
	1. Insira o aparelho por completo. Durante o procedimento, não dobre, não entale nem passe o cabo de ligação por arestas vivas.
	2. Alinhe o aparelho ao centro.
	3. Abra a porta do aparelho e desaparafuse os painéis esquerdo e direito.
	4. Aparafuse o aparelho ao móvel.
	5. Coloque os painéis e aparafuse-os, primeiro em cima e depois em baixo.
	6. A fenda entre a porta do aparelho e os painéis laterais pode ser ajustada através do parafuso superior à esquerda e à direita.

	Desmontagem
	1. Desligue o aparelho da corrente.
	2. Abra a porta do aparelho e desaparafuse os painéis esquerdo e direito.
	3. Desaperte os parafusos de fixação.
	4. Levante ligeiramente o aparelho e retire-o completamente para fora.


	Σημαντικές υποδείξεις - Εικόνα 1

	■ Μόνο η σωστή εγκατάσταση, σύμφωνα μ’ αυτές τις οδηγίες συναρμολόγησης, εγγυάται την ασφαλή λειτουργία.Σε περίπτωση που δημιουργηθούν...
	■ Μετά την αφαίρεση από τη συσκευασία, ελέγξτε τη συσκευή. Σε περίπτωση ζημιάς κατά τη μεταφορά μην την συνδέσετε.
	■ Απομακρύνετε τα υλικά συσκευασίας και τις κολλητικές μεμβράνες πριν τη θέση σε λειτουργία από το χώρο μαγειρέματος και την πόρτα.
	■ Τα εντοιχιζόμενα ντουλάπια πρέπει να είναι ανθεκτικά στη θερμοκρασία μέχρι τους 90°C, οι δε γειτονικές προσόψεις των ντουλαπιών μέχρι 7...
	■ Μην τοποθετήσετε τη συσκευή πίσω από μια διακοσμητική επένδυση.Υπάρχει κίνδυνος υπερθέρμανσης.
	■ Πραγματοποιήστε τις εργασίες κοπής των ανοιγμάτων στο ντουλάπι πριν την τοποθέτηση της συσκευής. Απομακρύνετε τα απόβλητα (πριονίδια...
	■ Για την αποφυγή τραυματισμών φοράτε γάντια προστασίας. Εξαρτήματα, τα οποία κατά τη διάρκεια της συναρμολόγησης είναι προσιτά, μπορεί...
	■ Στις συσκευές με στρεφόμενη κονσόλα διακοπτών προσέξτε, να μη συγκρούεται η κονσόλα διακοπτών κατά την περιστροφή της με τα γειτονικά...
	■ Το κουτί σύνδεσης των συσκευών πρέπει να βρίσκεται στην περιοχή της γραμμοσκιασμένης επιφάνειας A ή έξω από το χώρο τοποθέτησης.
	■ Στερεώστε τα μη στερεωμένα ντουλάπια με μια γωνία του εμπορίου B στον τοίχο.
	: Φορείς ηλεκτρονικών στοιχείων εμφύτευσης!
	Συσκευή κάτω από τον πάγκο εργασίας - Εικ. 2
	Συσκευή σε ψηλό ντουλάπι - Εικ. 3
	Τοποθέτηση σε γωνία Εικ. 4
	Σύνδεση της συσκευής
	Καλώδιο σύνδεσης με ρευματολήπτη (φις) σούκο
	Καλώδιο σύνδεσης χωρίς φις σούκο
	Μόνο Σουηδία, Φιλανδία και Νορβηγία


	Στερέωση της συσκευής Εικ. 5
	Προσοχή!
	1. Σπρώξτε τη συσκευή εντελώς μέσα. Σε αυτή την περίπτωση μην τσακίσετε, μην μαγκώσετε ή μην περάσετε το καλώδιο σύνδεσης πάνω από κοφτερέ...
	2. Κεντράρετε τη συσκευή.
	3. Ανοίξτε την πόρτα της συσκευής και ξεβιδώστε τις λωρίδες κάλυψης αριστερά και δεξιά.
	4. Βιδώστε τη συσκευή στο ντουλάπι.
	5. Τοποθετήστε τις λωρίδες κάλυψης και βιδώστε τις ξανά καλά πρώτα επάνω, μετά κάτω.
	6. Η σχισμή μεταξύ της πόρτας της συσκευής και των πλευρικών λωρίδων κάλυψης μπορεί να προσαρμοστεί με την επάνω βίδα αριστερά και δεξιά.

	Αφαίρεση
	1. Θέστε τη συσκευή εκτός τάσης.
	2. Ανοίξτε την πόρτα της συσκευής και ξεβιδώστε τις λωρίδες κάλυψης αριστερά και δεξιά.
	3. Λύστε τις βίδες στερέωσης.
	4. Ανασηκώστε ελαφρά τη συσκευή και τραβήξτε την εντελώς έξω.


	Ważne wskazówki - rys. 1

	■ Wyłącznie prawidłowy montaż, wykonany zgodnie z instrukcją montażu, gwarantuje bezpieczne użytkowanie urządzenia. Za szkody powstałe w wyniku niewłaściwego montażu odpowiada monter.
	■ Po rozpakowaniu należy sprawdzić stan urządzenia. Nie podłączać, jeśli urządzenie zostało uszkodzone podczas transportu.
	■ Przed uruchomieniem usunąć z komory piekarnika oraz z drzwi materiały opakowaniowe i folie klejące.
	■ Meble do zabudowy muszą być odporne na temperaturę do 90°C, a przylegające do urządzenia fronty mebli do 70°C.
	■ Urządzenia nie montować za listwą dekoracyjną. Istnieje ryzyko przegrzania.
	■ Meble należy docinać przed wstawieniem urządzenia. Usunąć wióry, ponieważ mogą one zakłócać funkcjonowanie elementów elektrycznych.
	■ Należy nosić rękawice ochronne, chroniące przed skaleczeniem. Elementy, które są dostępne podczas montażu, mogą mieć ostre krawędzie.
	■ W przypadku urządzeń z ruchomym panelem obsługi zwrócić uwagę na to, aby panel obsługi podczas wysuwania nie kolidował z przylegającymi do urządzenia meblami.
	■ Gniazdo przyłączeniowe urządzenia musi znajdować się w zakreskowanym obszarze A lub poza obszarem zabudowy.
	■ Meble, które nie są przymocowane, należy przytwierdzić do ściany przy pomocy kątownika B.
	: Użytkownicy implantów elektronicznych!
	Urządzenie pod blatem roboczym - rys. 2
	Urządzenie w szafce wysokiej - rys. 3
	Montaż narożny - rys. 4
	Podłączanie urządzenia
	Przewód przyłączeniowy z wtyczką z uziemieniem
	Przewód przyłączeniowy bez wtyczki z uziemieniem
	Dotyczy tylko Szwecji, Finlandii i Norwegii


	Mocowanie urządzenia - rys. 5
	Uwaga!
	1. Całkowicie wsunąć urządzenie. Uważać przy tym, aby przewodu przyłączeniowego nie zagiąć, nie przyciąć ani nie prowadzić po ostrych krawędziach.
	2. Ustawić urządzenie pośrodku.
	3. Otworzyć drzwi urządzenia i odkręcić listwy maskujące po lewej i prawej stronie.
	4. Przykręcić urządzenie do mebli.
	5. Przyłożyć listwy maskujące i z powrotem przykręcić najpierw na górze, a potem na dole.
	6. Szczelinę między drzwiami urządzenia a bocznymi listwami maskującymi można dopasować za pomocą górnej śruby po lewej i prawej stronie.

	Demontaż
	1. Wyłączyć zasilanie urządzenia.
	2. Otworzyć drzwi urządzenia i odkręcić listwy maskujące po lewej i prawej stronie.
	3. Odkręcić śruby mocujące.
	4. Urządzenie lekko unieść i całkowicie wyciągnąć.


	Важные указания – рис. 1

	■ Безопасность эксплуатации гарантируется только при квалифицированной сборке с соблюдением данной инструкции по монтажу. За поврежд...
	■ Распакуйте и осмотрите прибор. Не подключайте прибор, если он был повреждён во время транспортировки.
	■ Перед началом эксплуатации удалите упаковочный материал и клейкую плёнку из рабочей камеры и с дверцы прибора.
	■ Мебель для встраивания должна выдерживать температуру до 90 °C, а соседние фасады – до 70 °С.
	■ Не устанавливайте прибор за декоративной накладкой. В противном случае возникнет опасность перегрева.
	■ Работы по выполнению вырезов на мебели выполняйте перед установкой прибора. Удалите опилки, так как они могут нарушить работу электри...
	■ Чтобы не порезаться во время монтажа, используйте защитные перчатки. Детали, открытые при монтаже, могут быть острыми.
	■ Если прибор оснащён панелью выключателей с откидной крышкой, то следите за тем, чтобы крышка при открывании не задевала рядом стоящую ...
	■ Розетка для подключения прибора должна находиться в заштрихованной области Aили за пределами встраиваемого модуля.
	■ Незакреплённые модули прикрепите к стене с помощью обычного уголка B.
	: Лица, имеющие электронные имплантаты!
	Прибор под столешницей ‒ рис. 2
	Установка прибора в шкаф-колонну – рис. 3
	Монтаж в углу ‒ рис. 4
	Подключение прибора
	Сетевой провод со штепсельной вилкой с заземляющим контактом
	Сетевой провод без вилки с заземляющим контактом
	Только для Швеции, Финляндии и Норвегии


	Закрепление прибора — рис. 5
	Внимание!
	1. Вставьте прибор до упора. При этом не допускайте перегибания, защемления и соприкосновения сетевого провода с острыми кромками.
	2. Выровняйте прибор по центру.
	3. Откройте дверцу прибора и отвинтите панели справа и слева.
	4. Прикрепите прибор к мебели.
	5. Установите панели и закрепите их сначала сверху, а затем снизу.
	6. Зазор между дверцей прибора и боковыми панелями можно подгонять с помощью верхнего винта слева и справа.

	Демонтаж
	1. Обесточьте прибор.
	2. Откройте дверцу прибора и отвинтите панели справа и слева.
	3. Ослабьте винты крепления.
	4. Приподнимите и выньте прибор.


	Önemli uyarılar - Resim 1

	■ Cihazın montajı ancak bu montaj talimatında tarif edilen şekilde, usulüne uygun olarak yapılmışsa cihazın güvenli kullanımı söz konusu olabilir. Yanlış montajdan kaynaklanan arızalardan montajı yapan kişi sorumludur.
	■ Ambalajı açıldıktan sonra cihazı kontrol ediniz. Bir nakliye hasarı olması durumunda, cihaz bağlantısı yapılmamalıdır.
	■ Fırını ve kapağını cihazı çalıştırmadan önce ambalaj malzemelerini ve yapışkanlı bantları pişirme alanından ve kapağından çıkarınız.
	■ Gömme mobilyalar 90°C'lik sıcaklığa kadar, yan mobilya yüzeyleri ise 70°C'lik sıcaklığa kadar dayanıklı olmalıdır.
	■ Cihazı bir dekor kapağının arkasına monte etmeyiniz. Aşırı ısınma nedeniyle tehlike oluşturur.
	■ Mobilyada yapılacak kesim işleri cihaz takılmadan önce yapılmalıdır. Elektrikli parçaların çalışmasını etkileyebilecek talaşları temizleyiniz.
	■ Yaralanmaları önlemek için koruyucu eldiven takılmalıdır. Montaj esnasında erişilebilen parçaların kenarları keskin olabilir.
	■ Döner şalter ön kısmına sahip olan cihazlarda, şalter ön kısmının dışarı sürülürken, yanındaki mobilyalarla çarpışmamasına dikkat ediniz.
	■ Cihaz bağlantı prizi taraklı yüzey alanı A'da veya montaj bölgesi dışında olmalıdır.
	■ Sabitlenmeyen mobilyalar uygun bir açıyla B duvara sabitlenmelidir.
	: Elektronik implant taşıyanlar!
	Cihaz çalışma tezgahının altına yerleştirilecekse - Resim 2
	Boy dolabındaki cihaz - Resim 3
	Köşe montajı - Resim 4
	Cihazın bağlanması
	Topraklı prize sahip bağlantı kablosu
	Darbeye dayanıklı soketli bağlantı hattı
	Sadece İsveç, Finlandiya ve Norveç


	Cihazın sabitlenmesi - resim 5
	Dikkat!
	1. Cihaz tamamen içeri itilmelidir. Bu esnada bağlantı kablosu bükülmemeli, sıkıştırılmamalı veya keskin kenarların üzerinden geçirilmemelidir.
	2. Cihazın orta noktaya konumlandırılması.
	3. Cihaz kapağını açınız ve sol ile sağ panellerin vidalarını sökünüz.
	4. Cihazı mobilyaya sıkıca vidalayınız.
	5. Panelleri yerleştiriniz ve önce üstten, sonra alttan yeniden sıkıca vidalayınız.
	6. Cihaz kapağı ile yan paneller arasındaki boşluk, üst sol ve sağdaki ayar vidalarıyla ayarlanabilir.

	Sökme
	1. Cihazın elektrik girişini kesiniz.
	2. Cihaz kapağını açınız ve sol ile sağ panellerin vidalarını sökünüz.
	3. Sabitleme vidalarını sökünüz.
	4. Cihazı hafifçe kaldırınız ve tamamen dışarı çekiniz.
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